RESUMEN DE LOS PARTIDOS DE LA LIGA PROVINCIAL 2011/2012

1ª JORNADA (12/11/11) PARTIDO MUCHO MÁS COMPLICADO DE LO ESPERADO POR NUESTROS ERRORES, PERO VICTORIA POR 3-5 ANTE EL FS BALAZOTE 1
 
El Villapalacios FS ha debutado en la liga en el pabellón de Balazote sin mostrar su mejor cara. Aunque han jugado bien, han hecho que los porteros del equipo local sean los mejores del partido, con unos 30 unos contra unos fallados.
 
El partido empezó bien con gol de Carmen y un montón de ocasiones, pero un posible gol fantasma puso el 1-1 y una contra el 1-2. Tras el tiempo muerto, Álvaro y Luis pusieron el 3-2 al descanso.
 
Ya en la 2ª parte, empató Balazote en un córner muy mal defendido, pero rápido Luis adelantó a los visitantes con un gran zurdazo y Álvaro cerró el partido a 8 minutos del final.
 
Partido muy complicado para empezar la liga y mucho que mejorar en finalización.
 
Alineación inicial: Héctor, Álvaro, Carmen, Javi y Raúl. También jugaron: Mari Carmen(ps), Luis, Simón y Ángel.
 
Goleadores: Luis 2, Álvaro 2 y Carmen 1.
 
Asistencias: Álvaro 1 y Luis 1.
 
 
 
2ª JORNADA (20/11/2011) EL VILLAPALACIOS MUESTRA SU CANDIDATURA AL TÍTULO ARROLLANDO AL BALAZOTE 2 POR 10-2
 
Se esperaba un partido muy difícil en la pista y encima con la climatología en contra, lloviendo y con nuestra pista encharcada. Pero una vez más, nuestra gran plantilla ha demostrado lo que quiere esta liga, el nivel y el coraje que tienen y que teniamos ganas de que nos lo demostraran. El FS Balazote 2 llegaba líder con 10 goles a favor y 0 en contra y vino con todas sus estrellas, nosotros habiamos hecho un mal partido ante el nuevo colista y llegábamos con la baja de Luis con un esguince, pero en cuanto empezó el partido los papeles cambiaron.
 
La primera parte fue muy bonita y con 2-0 el Balazote se metió en el partido, al descanso ya estaba el resultado en 4-1. El Villapalacios jugó con mucha intensidad la segunda parte y cuando saltó Chicho por un dormido Javi que finalmente despertó el equipo empezó a hacer goles hasta el final.
 
Podemos sacar muchísimas conclusiones buenas: el partidazo de Álvaro, los goles de Raúl y Javi, los goles y las asistencias de un gran Chicho en su debut, el trabajo defensivo de Carmen y Ángel, el primer gol de Simón y el partidazo de nuestros porteros muy seguros Héctor y Mari Carmen.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Javi y Raúl. También jugaron: Mari Carmen (ps), Chicho, Ángel y Simón.
 
Goleadores: Javi 3, Raúl 2, Álvaro 2, Chicho 2 y Simón 1.
 
Asistencias: Álvaro 3 y Chicho 2.
 

3ª JORNADA (26/11/2011) EL VILLAPALACIOS ARROLLA AL FUTSAL VILLARROBLEDO B Y GANA POR 0-14
 
Nuevo partidazo del Villapalacios FS en Villarrobledo goleando por 0-14 a un rival que presionó al inicio de ambas partes pero que fue muy inferior.
 
En la primera parte, el Villapalacios tardó 3 o 4 minutos en marcar, pero con paciencia llegó y así se sucedieron las buenas jugadas y los goles hasta el 0-6 al descanso. En la segunda el Villapalacios vivió sus peores momentos al empezar, pero en cuanto marcó el séptimo, ya los goles se sucedieron hasta el 0-14 final.
 
Partidazo de todo el equipo, aunque como siempre destacó muchísimo Álvaro que está haciendo una pretemporada increible. Héctor y Mari Carmen acabaron imbatidos por primera vez esta temporada y tuvieron muy poco trabajo.
 
El resultado computado por el exceso de goles es de 0-11 
 
Alineación inicial: Mari Carmen, Carmen, Álvaro, Javi y Raúl. También jugaron: Héctor (ps), Ángel, Chicho y Simón.
 
Goleadores: Álvaro 5, Javi 4, Chicho 3, Simón 1 y Raúl 1.
 
Asistencias: Álvaro 4, Javi 1, Carmen 1, Ángel 1, Raúl 1 y Chicho 1.
 
 
 
4ª JORNADA (03/12/2011) EL VILLAPALACIOS GOLEA 0-9 EN RIÓPAR CON SUFRIMIENTO Y MUCHOS PALOS
 
No esperábamos un rival tan hostil ni mucho menos, al pricipio estuvo igualado pero en cuanto el partido se desequilibró, el CRA Calar del Mundo no dejó de dar palos y de protestar.
 
El Villapalacios tiró los 23 primeros minutos en los que no hizo practicamente nada a parte de un gol de Álvaro. En el 23 Raúl marcó un golazo picando el balón y al descanso el marcador era 0-2. En la segunda parte todo cambió, aunque los de Riópar aguantaron 7 minutos, en cuanto llegó el 0-3 los goles se sucedieron hasta el 0-9 final y porque con patadas evitaron algunos más.
 
Gran victoria a pesar de las ausencias de Luis, Chicho, Simón y finalmente Javi, que jugó con el filial que ganó su primer partido. Raúl y Álvaro sobresalieron, Héctor y Mari Carmen acabaron otra vez imbatidos y Carmen y Ángel cortaron muchísimos balones.
 
Alineación inicial: Mari Carmen, Ángel, Carmen, Álvaro y Raúl. También jugó: Héctor (ps).
 
Goleadores: Raúl 4, Álvaro 3 y Carmen 2.
 
Asistencias: Álvaro 3, Ángel 1, Raúl 1 y Carmen 1.
 
 
 
5ª JORNADA (10/12/2011) EL ROBLEDO FC NO SE PRESENTA CONTRA EL VILLAPALACIOS FS Y ES EXPULSADO DE LA LIGA
 
Una pena para el Villapalacios no haber podido jugar ya que se enfrentaba a uno de los equipos más débiles del grupo al que hubiese goleado con facilidad, pero los rivales decidieron no presentarse. Laura se quedó sin debutar, tras su primera convocatoria con el primer equipo.
 
El Robledo FC ha sido expulsado de la liga por ser su segunda Incomparecencia.
 
6ª JORNADA (17/12/2011) EL VILLAPALACIOS FS PIERDE 5-3 EN ALCARAZ
 
El partido fue muy duro como se esperaba y Alcaraz con su juego fuerte y trabado supo parar al Villapalacios y menos al arrancar el choque que se adelantó el Villapalacios, siempre fue por delante.
 
El Villapalacios defendió de pena, de los 5 goles de Alcaraz, 2 fueron en propia y otro lo marcaron tirando desde su propio campo.
 
El Villapalacios se adelantó con gol de Álvaro de falta, aunque Alcaraz a la contra marcó el empate y tras un córner un gol en propia de Carmen, supuso el 2-1 con el que se llegó al descanso. En la segunda parte el Villapalacios no dejó de intentarlo pero sin nada de suerte y en un tiro desde su campo, entre Ángel y Héctor no se pusieron de acuerdo y entró el 3-1. Álvaro marcó, pero poco duró la alegría, en otra contra el 4-2 y en un saque de banda, Héctor la tocó y para dentro el 5-2, ya sin tiempo Chicho marcó de falta el 5-3 final.
 
Alineación inicial: Mari Carmen, Ángel, Carmen, Álvaro y Chicho. También jugaron: Héctor(ps), Luis y Raúl.
 
Goleadores: Álvaro 2 y Chicho 1.
 
Asistencias: no hubo.
 

7ª JORNADA (13/01/2012) EL VILLAPALACIOS FS DA LA CARA Y GANA A LEZUZA-TIRIEZ POR 6-2 CON UN PARTIDAZO
 

El Villapalacios jugó a un nivel espectacular ante uno de los que venía líderes y venció por varios goles aunque el partido estuvo bastante igualado y fue intensísimo.
 

Todo empezó muy bien con un gol de falta de Álvaro y en poco tiempo Raúl hizo el 2-0. Una jugada de la estrella de Lezuza-Tiriez Chato puso el 2-1 con el que se llegó al descanso. La segunda parte fue muy intensa y en el minuto 15, Raúl puso el 3-1, aunque poco después llegó el 3-2 y tiempo muerto de Víctor. El Villapalacios salió a tope a los últimos 5 minutos y un golazo de Luis con la zurda, otro de tiro lejano de Álvaro y por último una falta directa de Álvaro pusieron el 6-2 final para el Villapalacios que volvió a dejar ver su mejor cara e hizo el mejor partido de la temporada ante un rival durísimo.
 

Partidazo increible de Raúl que fue el mejor con goles y con cortes. Gran partido táctico de Álvaro y Luis y Carmen impresionante parando a Chato. Chicho hizo dos intervenciones providenciales que fueron clave.

 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Raúl. También jugaron: Ángel y Simón.
 

Goleadores: Álvaro 3, Raúl 2 y Luis 1.
 

Asistencias: no hubo.
 

 

 

8ª JORNADA (22/01/2012) INCREIBLE PARTIDO DEL VILLAPALACIOS GOLEANDO 2-9 EN SAN PEDRO
 

El Villapalacios FS se volvía a enfrentar a otro equipo que lo llevaba todo ganado, saliendo a muerte a disputar la liga con garra, coraje y sobre todo mucha técnica y juego en equipo.
 

Todo empezó mal, a los 30 segundos mano de Luis y penalty, el primero para los locales. El Villapalacios empezó a jugar a lo que sabe y fue creando ocasiones, algunas muy claras pero detenidas por el portero rival que hizo un partidazo. En el minuto 18 llegó el empate de Álvaro y con algunas contra peligrosas de San Pedro salvadas por Carmen, Álvaro y Chicho se llegó al descanso. Al empezar la segunda parte, Carmen salvó un gol cantado bajo palos y raiz de eso el Villapalacios despertó y comenzó la avalancha. Jugadas espectaculares de Álvaro, Luis, Raúl y Javi hacían que los goles no dejaran de llegar, gol a gol hasta el 1-7. Volvió a marcar el San Pedro y el Villapalacios marcó los dos últimos. A 5 minutos del final el árbitro decidió pitar muy coherentemente por la paliza que se estaban llevando los locales.
 

Aún así, el San Pedro demostró ser un equipazo y jugó 25 minutos exagerados que podrían habernos hecho mucho daño sino es por la intensidad mostrada hoy por nuestros grandes jugadores.
 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Raúl. También jugaron: Javi y Ángel.
 

Goleadores: Álvaro 3, Raúl 2, Luis 2, Javi 1 y Ángel 1.
 

Asistencias: Luis 3, Álvaro 2, Javi 1 y Raúl 1.
Vídeo: http://www.youtube.com/watch?v=MFcB0gdLeF0 o poner en YOUTUBE: SAN PEDRO – VILLAPALACIOS FS

9ª JORNADA (29/01/2012): PARTIDAZO Y EMPATE 1-1 CONTRA EL FUTSAL VILLARROBLEDO
 

Nos visitaba el mejor equipo de Castilla la Mancha, y el partido fue digno de mención, con una intensidad apasionante durante los 50 minutos. 
 

En la primera parte el Villapalacios tuvo mucho respeto a su rival que creó muchísimas ocasiones salvadas por la defensa y sobre todo por Chicho que hizo un partido increible, demostrando que probablemente es el mejor portero de Castilla la Mancha, la selección se lo pierde. En la segunda el Villapalacios empezó a jugar y se perdió el respeto entre los dos rivales y en el minuto 10 el Futsal se adelantó. El Villapalacios empezó a dominar por primera vez y no dejaba de intentarlo hasta que Álvaro a pase de Raúl marcó el empate en el 21. Quedaba tiempo y todavía hubo un palo de Raúl y una gran ocasión de Luis que podían dar la Liga al Villapalacios, aunque más tuvieron ellos que en el 24 tiraron 3 veces a bocajarro parándolas Carmen y Raúl con Chicho batido.
 

Un partido para recordar que fue apasionante y muy vibrado por los equipos y el público. La afluencia de aficionados fue altísima tanto nuestros como de ellos con cerca de un centenar de personas entre ambas aficiones.

 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Raúl. También jugaron: Ángel y Javi.
 

Goleador: Álvaro.
 

Asistencia: Raúl.
Vídeo: http://www.youtube.com/watch?v=hrpqHjttRNM o poner en YOUTUBE VILLAPLAACIOS FS – FUTSAL VILLARROBLEDO Liga 2012

10ª JORNADA (04/02/2012): EL VILLAPALACIOS CAMBIA SU IMAGEN Y GANA 3-6 EN LA OSSA CON UN PARTIDO MUY FLOJO
 

Mal partido del Villapalacios que cambió la imagen que habíamos vistos en los tres partidos anteriores contra los equipos grandes y llegó a sufrir en la primera parte contra el ED Ossa de Montiel. El exceso de confianza fue la clave y el pensar que estaban jugando contra un equipucho y no el ED Ossa de Montiel, que aunque esté mal, siempre es un grande.
 

El ED Ossa se adelantó en el minuto 2 tras un error garrafal de Carmen que dejó el gol en bandeja, para que batieran a Chicho, que con 1-0 hizo un paradón en una contra oseña. Hasta el 20, con un zurdazo de Álvaro, el Villapalacios no empató y en el 22 un jugadón de Álvaro y Luis con varias paredes puso el 1-2 con el que se llegaba al descanso. La segunda parte fue más tranquila porque al sacar, Luis puso el 1-3. Marcaron los locales, pero un falta de Álvaro desde 30 metros a la escuadra puso el 2-4 y otros dos goles de Álvaro el 2-6. A 2 minutos del final, Álvaro regaló el 3-6 que los rivales aprovecharon.
 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Simón: También jugaron: Mari Carmen(ps), Ángel, Raúl y Héctor.
 

Goleadores: Álvaro 4 y Luis 2.
 

Asistencias: Luis 3 y Álvaro 1.

Vídeo: http://www.youtube.com/watch?v=MZLw-Bo8yRs&feature=youtu.be o poner en YOUTBUE ED OSSA – VILAPALACIOS FS

11ª JORNADA (11/02/2012) EL VILLAPALACIOS VENCE 17-3 AL AYTO DE EL BONILLO
 

El Villapalacios FS goleó al subcampeón provincial del año pasado en uno de sus mejores partidos, pese a las bajas de Luis y Chicho y la ausencia de Javi con el filial. Hidalgo y Laura debutaron con el primer equipo con una gran actuación de ambos.
 

El Villapalacios marcó el gol más rápido de la liga a los 8 segundos de Álvaro, empezaron muy bien con un esquema 1-1-2 que utilizaban por primera vez y se pusieron 6-0, aunque un par de fallos propiciaron el 6-2 con el que se llegó al descanso con el debut de Laura. Ángel que jugó de falso pívot, hizo un gran partido en ataque. En la segunda parte debutó Hidalgo y el Villapalacios jugó mejor y marcó muchos goles hasta 17, Laura debutó con gol en el primer equipo. Con 15 2 marcó El Bonillo y después llegaron los últimos goles. En los últimos 5 minutos el Villapalacios sacó a Álvaro de portero-jugador y mantuvo toda la posesión de balón.
 

Por exceso de goles, el resultado computado es de 14-3
 

Alineación inicial: Mari Carmen, Carmen, Álvaro, Simón y Raúl. También jugaron: Hidalgo (ps), Laura y Ángel.
 

Goleadores: Raúl 6, Álvaro 5, Ángel 3, Carmen 1, Simón 1 y Laura 1.
 

Asistencias: Álvaro 4, Ángel 3, Raúl 2 y Carmen 1.
Vídeo: http://www.youtube.com/watch?v=5bSkNTQHB9s o poner en YOUTUBE VILLAPALACIOS FS – AYTO DE EL BONILLO

12ª JORNADA (25/02/2012) EL VILLAPALACIOS SUFRE CON UNA LAMENTABLE PRIMERA PARTE Y GANA AL RAYO POR 7-15
 

El Villapalacios volvió a jugar mal, por lo menos la primera parte e hizo unos 30 minutos vergonzosos que le llevaron al 5 de la segunda parte con 6-4 en contra contra el colista, el FS Rayo Paloteño Sierra de Alcaraz.
 

El Rayo empezó con un 2-0 tras vergonzosos errores defensivos del Villapalacios FS. Hasta el descanso, el Rayo mandaba en el marcador y se marchó al descanso con 5-4. Nada más empezar la segunda parte, se pusieron 6-4 y el Villapalacios despertó. Con una gran segunda parte, Javi, Álvaro y Raúl hicieron 11 goles entre los 3 que llevaron al 7-15 final. 
 

El resultado computado es de 5-16

 

Malísimo resultado para el Villapalacios que necesita goles y ha perdido 3 que se pueden echar en falta.
Amanda se quedó sin debutar y Luis apenas jugó por un resfriado.

 

Alineación inicial: Mari Carmen, Carmen, Simón, Luis y Javi. También jugaron: Héctor (ps), Álvaro, Raúl y Ángel.
 

Goleadores: Álvaro 6, Raúl 5 y Javi 4.
 

Asistencias: Álvaro 7, Luis 2, Raúl 2 y Javi 1.
 

 

 

13ª JORNADA (02/02/2012) PARTIDAZO Y GOLEADA AL FS MINAYA POR 17-2
 

El Villapalacios FS goleó al FS Minaya por 17-2 con un gran partido en ataque marcando en 9 minutos 7 goles nada más empezar lo que ha facilitado totalmente las cosas. El 1-1-2 especial del Villapalacios, vuelve a funcionar.

 

Luis marcó 3 goles nada más empezar y al descanso el Villapalacios ganaba 10-0 con un gran primer tiempo de Carmen y Héctor en defensa y de Álvaro, Luis y Raúl en ataque. En la segunda parte, Chicho entraba en la portería por Héctor y Amanda en su debut marcó el 11-0, aunque en dos contras se pusieron 11-2 a raiz de ahí el Villapalacios volvió a hacer su juego con grandes paredes en las que intervinieron Luis, Raúl, Ángel y Álvaro hasta el 17-2 final.
 

Por exceso de goles, se computará el resultado de 13-2.

 

Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Raúl y Luis. También jugaron: Chicho (ps), Simón, Ángel y Amanda.
 

Goleadores: Luis 5, Álvaro 5, Raúl 4, Ángel 2 y Amanda 1.
 

Asistencias: Álvaro 4, Raúl 4, Luis 2 y Ángel 1.
 

 

CLASIFICACIÓN FINAL 
                                                     PTOS       P.J.        G.FAV       G.CON   
 

1. Futsal Villarrobledo                   31          12            98             20 
2. Villapalacios FS                   -.    31          12           103            28
3. Lezuza-Tiriez                             30          12            78             26 
4. San Pedro EMD              ---- -    27          12            87             44
5. Alcaraz                                       21          12            64             60    
6. Fútbol Sala Balazote 2               21          12            65             57
7. Ayto de El Bonillo                       15          12            40             76
8. FS Minaya Infantil           -   -   , 15          12            52             72
9. ED Ossa de Montiel                     13          12            68             58  
10. Futsal Villarrobledo B               12          12            37             80  
11. CRA Calar del Mundo Riópar  -  7           12            43             78
12. Fútbol Sala Balazote 1               6           12            28             89
13. FS Rayo Paloteño                       0           12            39            112 
14. DESCALIFICADO Robledo FC     0              (DESCALIFICADO)
