II TORNEO LUIS MEJÍAS, SIERRA DE SEGURA (JAÉN) 2012
RESULTADOS 1ª JORANDA, 13 DE ABRIL
EMD LA PUERTA B – EMD PUENTE DE GÉNAVE 3-5
RESULTADOS 2ª JORNADA, 20 DE ABRIL
EMD LA PUERTA A – EMD LA PUERTA B 4-2

CDE VILLAPALACIOS FS – EMD TORRES 8-0
RESULTADOS 3ª JORNADA, 27 DE ABRIL 
EMD LA PUERTA B – CDE VILLAPALACIOS FS 2-6

EMD TORRES – EMD PUENTE DE GÉNAVE 3-6

EMD LA PUERTA A – CDE VILLAPALACIOS FS (Aplazado 1ª JORNADA) 1-5
RESULTADOS 4ª JORNADA, 5 DE MAYO
EMD LA PUERTA A – EMD PUENTE DE GÉNAVE 3-1

EMD LA PUERTA B – EMD TORRES 1-0

RESULTADOS 5ª JORNADA, 12 DE MAYO

EMD LA PUERTA A – EMD TORRES 16-0

EMD PUENTE DE GÉNAVE – CDE VILLAPALACIOS FS 6-4

CLASIFICACIÓN:
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RESÚMENES DE LOS PARTIDOS

2ª JORNADA (20/04/12): EL VILLAPALACIOS DEMUESTRA SU POTENCIAL Y VENCE POR 8-0 A LA EMD TORRES 

El Villapalacios demostró un nivel espectacular en su debut en fútbol 7 venciendo por 8-0 a la EMD Torres de Torres de Albanchez, con jugadores de Torres y Siles. El resultado aúpa al Villapalacios al liderato del Luis Mejías. 

El partido empezó muy bien y con un disparo lejano flojo de Álvaro se adelantó, el Villapalacios tuvo mucha pegada en la primera mitad y fue muy directo. Luis ofreció dos goles a Javi y Raúl y Álvaro daba la asistencia del 4-0 a Javi con el que se llegó al descanso. En el inicio de la segunda parte el Villapalacios empezó a jugar como los ángeles tocando la pelota y subiéndola en conjunto y llegó el gol de Luis y otro de Javi a asistencia de Álvaro. En el 15 ya, Javi a pase de Luis puso el 7-0 y el Villapalacios ya se relajó y mepezó a jugar peor, pero hubo tiempo para el 8-0 de Raúl. 

Gran partido de todos los jugadores, pero los más destacados fueron Luis y Carmen que hicieron un partido casi perfecto. 

A pesar de las bajas, el Villapalacios mostró unas ganas y un nivel formidables. Chicho y Héctor tuvieron que jugar una parte cada 1 de jugador porque sólo se disponían de 7 efectivos. 

Alineación: Héctor, Carmen, Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Javi. 

Goleadores: Javi 4, Raúl 2, Álvaro 1 y Luis 1. 

Asistencias: Luis 3 y Álvaro 2. 

3ª JORNADA (27/04/12): EL VILLAPALACIOS CON BAJAS GOLEA 6-2 A LA EMD LA PUERTA B 

El Villapalacios FS ganó a la MED La Puerta B en un partido cómodo y sin intensidad en el que fue superior a pesar de no mostrar la filosofía de juego habitual. 

Luis y Álvaro encarrilaron el partido, pero Álvaro se lesionó en el 15 y los rivales apretaron marcando de tiro lejano. Raúl puso la tranquilidad antes del descanso. Raúl marcó al inicio de la segunda parte, los locales acortaron distancia de nuevo de tiro lejano y ya Chicho y Javi sentenciaron con el 2-6 final. 

Alineación inicial: Mari Carmen, Ángel, Héctor, Raúl, Álvaro, Luis y Javi. También jugó: Chicho. 

Goleadores: Raúl 2, Luis 1, Álvaro 1, Chicho 1 y Javi 1. 

Asistencias: Javi 2, Álvaro 1 y Luis 1. 

1ª JORNADA APLAZADO (27/04/12): EL VILLAPALACIOS VUELVE A MOSTRAR SU MEJOR VERSIÓN Y GOLEA A LA EMD LA PUERTA A, FAVORITO POR 1-5 

El Villapalacios FS volvió a mostrar su versión de los grandes partidos como en San Pedro y contra Lezuza-Tiriez y el Futsal y goleó al favorito del torneo con un baño de fútbol en la segunda parte. 

El partido empezó bien con gol de Álvaro, pero el Villapalacios se echó atrás, Marcos empató para los locales de gran disparo lejano. Hasta el descanso ambos equipos tuvieron ocasiones y estuvieron igualados, pero no se movió el marcador. En la segunda parte el Villapalacios salió fuertísimo y arrinconó al rival con fútbol y goles. Álvaro marcó 3 goles más de disparo lejano y Luis sentenció. El Villapalacios tuvo toda la posesión en la segunda parte. 

Partidazo de todos los jugadores del Villapalacios que se fundieron en el campo y se dejaron todo para conseguir una victoria impecable. 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Ángel, Luis, Álvaro, Raúl y Javi. También jugó: Laura. 

Goleadores: Álvaro 4 y Luis 1. 

Asistencias: Álvaro 1. 

5ª JORNADA (12/05/12) PÉSIMO PARTIDO DEL VILLAPALACIOS QUE PIERDE 6-4 CON LA EMD PUENTE DE GÉNAVE Y PIERDE EL TORNEO
Fácil lo tenía el Villapalacios FS, que con el empate valía, pero a pesar de adelantarse en el marcador el equipo estuvo dormidísimo y fue vapuleado por una gran EMD Puente de Génave que acabó 3º igualmente pero demostró un grandísimo nivel ante los favoritos. 

Fue un partido malísimo, en el que el Villapalacios no tuvo defensa, Álvaro se salió con 2-1 en contra y cuando volvió a entrar ya estaba 4-1 con el que se llegó al descanso. En la segunda parte el Villapalacios mejoró aunque fallando mucho y mal otra vez en defensa, llegaron 3 goles y otros 2 para los del Puente que pondrían el 6-4 final. Luis tiró del equipo durante toda la segunda parte, pero no fue suficiente. 

Justo vencedor del partido la EMD Puente de Génave que jugó genial y la EMD La Puerta se llevó el torneo tras conseguir un abultadísimo 16-0 que eran los goles que necesitaban en caso de perder el Villapalacios ¡mucha casualidad! 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Héctor, Luis, Álvaro, Raúl y Javi. También jugaron: Simón, Laura e Iván. 

Goleadores: Álvaro 2, Luis 1 y Javi 1. 

Asistencias: Raúl 1. 

