COPA PRIMAVERA INFANTIL 2012

SIERRA DE ALCARAZ
INFANTIL MASCULINO Y FEMENINO
INFANTIL MASCULINO
SEMIFINAL

EL VILLAPALACIOS FS CON LA MITAD DEL EQUIPO CANTERANOS, GOLEA AL FS RAYO POR 16-2
 
El Villapalacios goleó al Rayo en un partido fácil, a pesar de que el Rayo jugó con un cadete y un juvenil. Álvaro y Chicho fueron los más destacados y Alberto, que debutaba con el primer equipo, sorprendió a todos con un hak trick, uno de ellos de tacón.
 

 
Ángel y Carmen marcaron muy pronto, luego a la mitad de la primera parte marcó Álvaro e Iván "el panadero" recortó distancias. Amanda y Alberto a pase de Álvaro pusieron el 5-1 con el que se llegó al descanso. En la segunda parte el Villapalacios apretó pero con 7-1 el Rayo marcó y a partir de ahí el Villapalacios fue un tsunami hasta el 16-2 final.
 
Gran partido de Ángel y Chicho en defensa y de Álvaro que volvió a estar a su mejor nivel, después de un tiempo que no ha sido el mismo y había estado más flojo. Amanda demostró con 3 goles y 3 asistencias que puede estar con el primer equipo.
 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Carmen, Javi y Amanda. También jugaron: Álvaro, Simón, Alberto y Laura.
 
Goleadores: Carmen 4, Álvaro 3, Amanda 3, Alberto 3, Ángel 1, Simón 1 y 1 GPP.
 
Asistencias: Álvaro 4, Ángel 2, Amanda 2, Carmen 1 y Javi 1.
 
 
 
FINAL

CAMPEONES GOLEANDO EN LA FINAL AL ALCARAZ 4-1
 
Partidazo del Villapalacios FS para proclamarse campeón comarcal ante el Alcaraz que como siempre jugó a muerte como si sólo existiera ese partido aunque físicamente se les vio más flojos que nunca y al Villapalacios más fuerte a pesar de la gran cantidad de competiciones disputadas.
 
El Villapalacios FS sufrió en la primera parte a pesar de ser muy superior a sus rivales con una posesión superior a los 3/4 pero los rivales se adelantaron en el minuto 2 en un error en la salida de balón y a pesar de muchísimas ocasiones el empate no llegaba. Ya al principio de la segunda parte, Álvaro empató. Alcaraz se puso con 5 faltas en el minuto 7 y en 13 minutos no fuimos capaces de provocar el doble penalty. En el minuto 10, Ángel puso el 2-1 con un pepinazo. Javi sentenció en el 16 y ya en el 19 Álvaro puso el 4-1 final.
 
Partidazo impresionante de Ángel y gran partido de todos los demás que estuvieron fantásticos aunque Luis falló mucho de cara a gol pero trabajó un montón.
 

  
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Álvaro, Luis y Javi. También jugó: Amanda.
 
Goleadores: Álvaro 2, Ángel 1 y Javi 1.
 
Asistencias: Javi 1.
 
 
 
INFANTIL FEMENINO
FINAL 

EL VILLAPALACIOS FS FEMENINO TUVO UN INMEJORABLE DEBUT Y SE PROCLAMÓ CAMPEÓN COMARCAL
 
Las chicas del Villapalacios FS vencieron por 0-5 a las de Alcaraz, mayores de edad y que habían sido terceras de la provincia.
 
Partidazo de las paloteñas que jugaron inmejorablemente y lo dieron todo en el partido.
 
Carmen adelantó a nuestras chicas tras una jugada con Amanda. Antes del descanso Carmen puso el 2-0. Tras 10 minutos sin muchas ocasiones un penalty claro a Carmen fue transformada por ell misma. Ya en los últimos 5 minutos Carmen ofreció a Amanda el 4-0 y a poco de acabar jugadón de Amanda y regalo a Carmen para el 5-0.
 
Amanda y Carmen fueron muy superiores, Clara y Laura estuvieron fuertísimas en defensa y Mari Carmen segurísima durante todo el partido.
 
Alineación: Mari Carmen, Laura, Clara, Carmen y Amanda.
 
Goleadoras: Carmen 4 y Amanda 1.
 
Asistencias: Amanda 2 y Carmen 1.
