RESÚMENES PARTIDOS DEL VILLAPALACIOS FS

EN LA COPA PROVINCIAL 2012

1ª JORNADA (5/5/12)
DOLOROSA DERROTA DEL VILLAPALACIOS FS EN OSSA DE MONTIEL 4-3 
El Villapalacios FS no estuvo a su nivel en el primer partido de la fase de grupos de la Copa Provincial y cayó ante la ED Ossa de Montiel por 4-3 en un partido que terminó apretadísimo. 
Nada más empezar el partido, la Ossa se adelantó a la contra, con Álvaro en el banquillo y la importante ausencia de Carmen. El Villapalacios siguió igual y antes de entrar Álvaro se llevó el 2-0 en otra contra. Con la entrada de Álvaro el Villapalacios ganó terreno, pero no era capaz de hacer gol y a la contra otra vez el 3-0. A dos minutos del descanso un zurdazo de Javi metía al Villapalacios en el partido. Nada más empezar la segunda parte llegó el 4-1 que hizo mucho daño y el Villapalacios se volcó jugando sin cierre, salió bien y Álvaro de falta y luego de volea puso al Villapalacios a un gol a falta de 5 minutos, pero con la Ossa encerrada defendiendo muy bien se llegó al final con el 4-3. 
Baño de posesión y ocasiones, pero malísimo resultado, aunque queda toda la Copa por delante. 
Alineación inicial: Mari Carmen, Ángel, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Álvaro y Chicho (ps). 
Goleadores: Javi 1, Álvaro 1 y Luis 1. 
Asistencias: Álvaro 1. 

2ª JORNADA (18/05/2012) 
VICTORIA POR 9-6 CONTRA LA ED OSSA DE MONTIEL Y PRIMER PUESTO DEL GRUPO CASI ASEGURADO 
Partido irregular del Villapalacios FS que empezó muy mal perdiendo 0-2 y no fue capaz de meterse en el mismo hasta pasada media primera parte. El Villapalacios empató en dos córners con goles de Álvaro y al borde del descanso llegó el 3-2. Al empezar la segunda parte Luis marcó dos goles y otro de la Ossa, y con 5-3 Luis falló un penalty provocado por él mismo. Los goles se iban sucediendo en ambas porterías hasta el 9-6 final. 
Gran partido de Álvaro y Luis y muy destacado Héctor en la portería que estuvo muy bien. 
Alineación inicial: Héctor, Ángel, Carmen, Álvaro y Luis. También jugaron: Javi, Raúl, Mari Carmen (ps) y Laura. 
Goleadores: Álvaro 5, Luis 3 y Raúl. 
Asistencias: Álvaro 3, Luis 1 y Raúl 1. 

3ª JORNADA (19/05/2012) 
EL VILLAPALACIOS SUFRE PERO SACA CASTA Y CONSIGUE ASEGURAR EL PRIMER PUESTO CON UN 5-6 EN EL BONILLO 
Partidazo entre el Ayto de El Bonillo y el Villapalacios FS en el que los locales lo tuvieron varias veces en su mano, pero la gran segunda parte del Villapalacios FS y el enorme partido de Luis lo impidieron. 
El Ayto de El Bonillo se adelantó pronto, y al poco el Villapalacios reaccionó y Javi en el segundo palo tras pase de Luis empató. Álvaro se lesionó y Héctor regaló el 2-1. A la contra llegó el 3-1 con el que se llegaba al descanso. En la segunda mitad el Villapalacios liderado por Luis tras la lesión de Álvaro reaccionó y Luis con un golazo lejano puso el 3-2. Llegó el 4-2 a la contra y Javi desde fuera también puso el 4-3, llegó el 5-3 y ahí cambió todo. Luis de falta puso el 5-4 y Álvaro volvió a entrar a falta de 8 minutos. Álvaro y Raúl asistieron a Luis que con otros dos goles puso el 5-6 a falta de 5 minutos. Tras ser otra vez sustituido Álvaro, Carmen, Raúl, Luis, Javi y Mari Carmen aguantaron los intentos de los locales para que el marcador no se moviera. 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Mari Carmen (ps) y Raúl. 
Goleadores: Luis 4 y Javi 2. 
Asistencias: Raúl 2, Luis 1 y Álvaro 1. 

SEMIFINALES IDA (03/06/2012) 
SE COMPLICA LA COPA PROVINCIAL TRAS CAER EN LA IDA DE SEMIFINALES EN SAN PEDRO 5-3 
El subcampeón del grupo B, el San Pedro EDM venció al Villapalacios FS por 5-3 en la ida de las semifinales de la Copa Provincial en un partido muy igualado e intenso que el árbitro no supo llevar muy bien y hubo leña por ambas partes. 
A los 2 minutos un rebote provocado por Javi supuso el 1-0, el Villapalacios fue empezando a dominar y Luis a pase de Álvaro empató. A 1 minuto del descanso, los locales pusieron el 2-1. En la segunda parte, el Villapalacios defendió fatal y en 5 minutos se situó con un 4-1 en contra. Raúl puso el 4-2 y San Pedro volvió a ampliar. A 2 minutos del final, Raúl tiró a puerta, parando el gol en la línea un rival con la mano. Álvaro transformó el penalty que puso el 5-3 final. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Chicho y Amanda. 
Goleadores: Luis 1, Raúl 1 y Álvaro 1. 
Asistencias: Álvaro 1 y Chicho 1. 

SEMIFINALES VUELTA (09/06/12) 
GRANDÍSIMO PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS EN LA VUELTA DE SEMIFINALES DE LA COPA PROVINCIAL GOLEANDO AL SAN PEDRO EDM POR 9-3 
El Villapalacios FS jugó a un nivel altísimo desde el inicio y goleó al San Pedro, 4º clasificado en la Liga Provincial y que venía con un 5-3 de la ida por 9-3. 
El Villapalacios salió a muerte con una espectacular presión y buscando siempre portería con una pista abarrotada de gente, con más espectadores que en todos los partidos de la Liga y a los 30 segundos, Raúl a pase de Luis marcó el primero. 
En el minuto 3 llegó el segundo y pasados los 10 minutos el tercero, el San Pedro no era capaz de buscar el centro del campo con balón y sólo buscaban balones arriba a Alberto. El primer tiro del San Pedro llegó en el minuto 3 de la segunda parte, ya con 4-0. Después llegó el 5-0 y en una falta provocada por Raúl llegó el 5-1. Luis, se echó al equipo a la espalda y con 4 goles seguidos puso el 9-1. El San Pedro marcó dos goles ya en los últimos minutos con el Villapalacios FS sabiéndose finalista después de una impresionante superioridad. 
Luis estuvo increible con 5 goles y 2 asistencias y ya es el pichichi de la Copa Provincial con 14 goles, está en su mejor momento y lo que le queda, partidazo también de Carmen a la que se echaba de menos, no se le fue nadie, Álvaro no estuvo como siempre, pero a pesar de jugar lesionado defendió muy bien, Javi y Raúl lo dieron todo y fueron clave y Ángel jugó un partidazo presionando muy bien. Chicho tuvo un partido muy relajado y apenas intervino, aunque tuvo un gran error en el primer gol, de falta, colocándose detrás de la barrera. 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Raúl. También jugaron: Javi y Ángel. 
Goleadores: Luis 5, Raúl 1, Javi 1, Álvaro 1 y Ángel 1. 
Asistencias: Luis 2, Ángel 2, Álvaro 1, Javi 1 y Raúl 1. 

FINAL (23/06/12) 
EL FS BALAZOTE DECIDE NO JUGAR LA FINAL Y EL VILLAPALACIOS FS ACABA COMO CAMPEÓN SIN TENERLA QUE JUGAR. 
SE LE DIO LA OPORTUNIDAD DE JUGARLA AL ED OSSA DE MONTIEL PERO TAMPOCO QUISO. 

Villapalacios FS acaba campeón y Luis como mejor jugador del torneo. 
