RESÚMENES PRETEMPORADA 2012/2013

EL VILLAPALACIOS EMPIEZA LA PRETEMPORADA VENCIENDO 5-8 EN SALOBRE PERO SIN CONVENCER MUCHO
El Villapalacios FS tuvo muchas bajas en el primer encuentro de pretemporada, pero aún así no es motivo para sufrir en un partido de pretemporada con Álvaro, Luis y Carmen.
 
Pero el Salobre planteó un muy bien partido, dirigidos y tirados por Luis, jugador del Novelda, campeón de la Comunidad Valenciana, que salieron a tope y no bajaron el nivel en todo el partido.
 
El Villapalacios FS no consiguió ponerse por delante hasta el minuto 15 de la segunda mitad. A partir de ahí mejoró bastante y cogió diferencia. Héctor tuvo algunas actuaciones clave y Luis tiró del equipo en ataque. Álvaro y Carmen fueron muy importantes para defender al mejor jugador de Salobre.   
 
Alineación incial: Héctor, Laura, Carmen, Luis (CAP) y Amanda. También jugó: Álvaro.
 
Goleadores: Luis 3, Carmen 2, Álvaro 2 y Amanda 1.
 
Asistencias: Luis 3, Carmen 3 y Álvaro 1.
BUEN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS QUE GOLEA AL SALOBRE CON UN JUVENIL POR 10-5
 
Partido irregular del Villapalacios FS en el que Álvaro volvió a recuperar su mejor nivel y marcó 5 goles además de defender muy bien al mejor jugador rival. Raúl debutó en la pretemporada, al igual que Ángel, Javi y Chicho. El Villapalacios estuvo prácticamente al completo pero sigue faltando 1 jugador que ayude más al equipo.
 
El Villapalacios empezó muy bien, aguantando los 2 primeros minutos la posesión al completo y en 15 minutos ganaba 4-1, pero un despiste en defensa y un error de Chicho en una falta supusieron el 4-3 con el que se llegó al descanso. En la segunda parte, el Salobre empató y el Villapalacios volvió a marcar. El Salobre empató tras un error de Héctor y con 5-5 Antonio, tiró un penalty al palo ante Chicho. Después Álvaro hizo 2 goles y Luis, Javi y Laura cerraron el partido con un buen 10-5
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Ángel, Raúl, Héctor (ps) y Laura.
 
Goleadores: Álvaro 5, Raúl 2, Luis 1, Javi 1 y Laura 1.
 
Asistencias: Luis 3, Ángel 1 y Raúl 1.
VICTORIA EN REOLID POR 1-15
 
El Villapalacios FS ganó en Reolid los dos partidos que jugó ante el Reolid y el Salobre, venciendo en el primero a un flojo equipo de Reolid por 1-15.
 
El equipo de Reolid partió con jugadores cadetes e infantiles y durante el transcurso del partido metió hasta 3 juveniles, pero aún así poco mejoraban el nivel del equipo.
 
El Villapalacios FS tiró de cantera y fue muy superior durante todo el partido sucediéndose los goles y las buenas jugadas. Iván debutó en esta pretemporada con un hack trick. El Villapalacios consiguió llegar al descanso con 7-0 y en la segunda parte se relajó en defensa pero atacó más hasta el 15-1 final.
 
Alineación inicial: Héctor, Laura, Álvaro, Javi y Amanda. También jugaron: Ángel, Carmen, Raúl, Iván, Chicho (ps) y Luis.
 
Goleadores: Iván 3, Javi 3, Raúl 2, Carmen 2, Laura 2, Álvaro 1, Luis 1 y Amanda 1.
 
Asistencias: Carmen 3, Raúl, Javi 2, Amanda 2, Álvaro 1, Laura 1 e Iván 1.
 
EL VILLAPALACIOS FS VENCE AL SALOBRE POR 1-4
 
El Villapalacios jugó un buen partido en Reolid ante Salobre  en defensa pero flojo en ataque, ante un Salobre que planteó un buen partido y aunque apenas tuvo el balón, fue capaz de tapar espacios y evitar los ataques del Villapalacios FS.
 
Luis adelantó al Villapalacios de potente tiro lejano, y el Villapalacios FS tuvo la posesión hasta el descanso. En la segunda parte el Villapalacios hizo muy buenos primeros minutos con posesión y ocasiones, aunque sólo marcó un gol por medio de Álvaro. Después el Salobre acortó distancias y Carmen con un jugador puso el 1-3. Finalmente Raúl puso el 1-4.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Raúl, Ángel y Chicho (ps).
 
Goleadores: Luis 1, Álvaro 1, Carmen 1 y Raúl 1.
 
Asistencias: Álvaro 2, Raúl 1 y Javi 1.
GRAN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS EN BIENSERVIDA A PESAR DE PERDER 8-6 ANTE EL BIENSERVIDA JUVENIL
 
Primera derrota de pretemporada del Villapalacios FS que cayó en Bienservida en un partido intenso e igualado contra el Bienservida Juvenil con jugadores de mucha más edad.
 
El Bienservida marcó pronto dos goles y en el 10 llegó el 3-0 con el Villapalacios dominando y teniendo el balón y ocasiones, Javi acortó en el 17 y Luis metió al Villapalacios en el partido en el 23. En la segunda parte marcó el Bienservida el 4-2 y el 5-2. Álvaro y Javi recortaron para poner el 5-4 y después llegó el 6-4. Un doblete de Álvaro ponía el 6-6 a 3 minutos del final. Un par de errores atrás de Javi y Héctor supusieron dos goles en los últimos 3 minutos para llegar al 8-6 final.
 
Gran partido del Villapalacios en el debut de Gonzalo, jugador de Bienservida que es casi seguro que estará en el Villapalacios FS esta temporada aunque todavía no es seguro, pero después de haber jugado, es más que probable que se anuncie su fichaje muy pronto.
 
Alineación inicial: Héctor, Gonzalo, Álvaro, Luis y Javi.
 
Goleadores: Álvaro 3, Javi 2 y Luis 1.
 
Asistencias: Luis 2 y Javi 2.
EL VILLAPALACIOS VUELVE A CAER EN BIENSERVIDA ANTE BIENSERVIDA JUVENIL 7-5
 
A pesar de haberse conseguido poner 1-3 el Villapalacios fue incapaz de vencer a los juveniles de Bienservida e hizo una mala segunda parte que le hizo caer 7-5.
 
El Villapalacios empezó muy bien aguantando y en el minuto 10 Álvaro a pase de Luis puso el 0-1, después un gol en propia de Carmen supuso el 1-1 y poco después llegaron los mejores minutos del Villapalacios con goles de Álvaro y Javi que pusieron el 1-3, aunque el Villapalacios se dejo empatar antes del descanso al que se marchó con 3-3. En la segunda parte, el Villapalacios salió fatal y llegaron 2 goles rápidos, el tiempo transcurría y Álvaro acortó distancias a 15 del final. Después volvió a marcar Bienservida y Luis puso el 5-6 a 8 del final. El Villapalacios buscó el empate sin cesar pero a 3 del final se llevó el 5-7 final con el que sentenciaron los bienservideños.
 
El Villapalacios FS jugó peor que la semana pasada y ya ha perdido dos veces en esta pretemporada, la peor de los últimos 3 años, ya que en las anteriores como máximo se había perdido un partido. Aunque son derrotas sin importancia ya que son amistosos y se están enfrentando a rivales con 3 y 4 años más.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Gonzalo y Luis. También jugó: Javi.
 
Goleadores: Álvaro 3, Javi 1 y Luis 1.
 
Asistencias: Luis 3, Gonzalo 1 y Álvaro 1.
 
RESÚMENES PARTIDOS TORNEO DE VERANO DE VILLAPALACIOS
 
1º GRUPO:  VILLAPALACIOS FS - VIVEROS 3-2
 
El Villapalacios FS venció a Viveros en un partido más difícil de lo esperado, empezó dominando, pero a la contra se adelantó Viveros. Se llegó al descanso con 0-1 y en la segunda parte el Villapalacios espabiló de la mano de Luis que hizo tres jugadas en las marcaron Javi 2 y Álex 1.
 
Alineación inicial: Héctor, Gonzalo, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Álex e Iván.
 
Goleadores: Javi 2 y Álex 1.
 
Asistencias: Luis 3.
  
2º GRUPO: VILLAPALACIOS FS - INFANTES FS 3-4
 
El Villapalacios FS jugó buen partido ante un gran rival, campeón de Ciudad Real de fútbol 11, que llevaba una plantilla muy completa y en el Villapalacios FS se notaron las bajas de Carmen y Álvaro.
 
El Infantes se puso 0-2, pero el Villapalacios jugó sus mejores minutos al borde del descanso y con goles de Luis y Gonzalo pusieron el 2-2. En la segunda parte el Infantes volvió a ponerse por delante y Gonzalo empató, pero a 3 del final el Infantes marcó el gol definitivo que le clasificaba como primero del grupo.
 
Alineación inicial: Chicho, Gonzalo, Luis, Raúl y Álex. También jugó: Javi.
 
Goleadores: Gonzalo 2 y Luis 1.
 
Asistencias: Gonzalo 1.
 
SEMIFINALES: MOLINICOS FS - VILLAPALACIOS FS 8-5
 
El Villapalacios realizó una sobresaliente primera parte ante el campeón provincial cadete de Albacete, que se vio superado claramente al principio, aunque el Villapalacios tiró el partido de manera vergonzosa.
El Villapalacios se adelantó con gol de Raúl y se puso 3-0, marcó el Molinicos y llegó el 4-1 de Gonzalo. Al borde del descanso se pusieron 4-2. En la segunda parte, los 5 primeros minutos fueron fatales y Molinicos pasó de perder 4-2 a ganar 4-7. 5 goles en 5 minutos con pésimas actuaciones en la portería de Héctor y Chicho. Vergonzoso juego del Villapalacios, incapaz de hacer ninguna jugada que recibió el 4-8 y ya a 1 del final Luis puso el 5-8 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Gonzalo, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Álex y Héctor(ps).
 
Goleadores: Raúl 1, Álex 1, Javi 1, Gonzalo 1 y Luis 1.
 
Asistencias: Luis 2, Gonzalo 1 y Javi 1.
  
3º Y 4º PUESTO: VILLAPALACIOS FS - RIÓPAR 9-5
 
El Villapalacios FS se ganó el tercer puesto en un partido fácil y poco intenso ante un rival ya conocido al que se goleó en Liga.
 
El Villapalacios fue controlado y llevado por Luis con la ayuda de Javi y poco más y consiguió ganar un partido sencillo y cómodo. Al descanso el Villapalacios sólo ganaba 4-3. Partidazo de Luis con 5 asistencias. El Villapalacios en la segunda parte con Raúl de jugador estuvo mejor y fue mejorando hasta el 9-5 final.
 
Alineación inicial: Raúl(PO), Luis, Javi, Álex e Iván. También jugó: Mari Carmen(ps).
 
Goleadores: Álex 4, Javi 3 e Iván 2.
 
Asistencias: Luis 5, Javi 1 y Raúl 1.

_
Mal torneo del Villapalacios en el que con las ausencias de Álvaro y Carmen, Luis tiró del equipo, pero fue observado pronto y lo tuvieron controlado todo el torneo, aunque no dejó de crear juego y organizar el equipo. Del Villapalacios, sólo estuvieron a la altura de las circunstancias Luis, Gonzalo y Javi. Raúl tuvo momentos muy buenos pero también malos.
 
Álex debutó con la naranja y se le vio muy poco, estuvo fallón y torpe con el balón y no defendió como debía. Gonzalo se está adaptando a la perfección. Los porteros estuvieron ambos muy flojos y en general el equipo defendió muy mal.
 
EL VILLAPALACIOS FS RESURGE Y DA UNA GRAN IMAGEN VENCIENDO 7-13 AL BIENSERVIDA JUVENIL
 
El Villapalacios FS volvió a brillar a pesar de numerosas bajas y Jaime debutó con una flamante victoria goleando a jugadores de edad muy superior por 6 goles de diferencia que pudieron ser más.
 
El Bienservida se adelantó muy pronto y el empate tardó en llegar, pero en 2 minutos Álvaro y Luis pusieron un 1-3 a favor del Villapalacios. Tras eso, llegó el segundo rival y el Villapalacios volvió a marcar por medio de Álvaro que estaba entonado. Bienservida estableció el 3-4 y a partir de ahí no dejaron de llegar goles del Villapalacios, hasta 5 seguidos que al descanso dejaba el marcador en 3-9. El Villapalacios FS volvió a salir fatal a los primeros 5 minutos de la segunda parte y recibió 3 goles, aunque después espabiló, Álex marcó antes de llegar el 7-10 y a partir de ahí 3 goles más del Villapalacios que pudieron ser muchos más, hasta el 7-13 final.
 
Gran partido de Álvaro y Luis que cuando juegan juntos y están bien, forman un dúo letal. Álex esta vez sí, jugó a un gran nivel. Jaime debutó con una mejorable actuación, ya que no salía de debajo de los palos, pero tuvo un par de buenas intervenciones.
 
Alineación inicial: Jaime, Gonzalo, Álvaro, Luis y Javi. También jugó: Álex.
 
Goleadores: Álvaro 5, Luis 3, Gonzalo 2, Álex 2 y Javi 1.
 
Asistencias: Luis 3, Álvaro 2, Álex 2 y Javi 2.
 
RESÚMENES PARTIDOS MARATÓN TORRE DE JUAN ABAD: SUBCAMPEONES 
 
CUARTOS DE FINAL: DEKORNER INFANTES - VILLAPALACIOS FS 0-21
 
Espectacular goleada del Villapalacios FS en un partido trámite ante un rival muy flojo que en ningún momento pudo plantar cara.
 
El Villapalacios se gustó e hizo grandes jugadas de equipo. Laura realizó un partidazo.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Javi, Álvaro y Raúl. También jugaron: Héctor (ps), Luis y Laura.
 
Goleadores: Javi 5, Álvaro 5, Luis 5, Raúl 3, Carmen 2 y Laura 1.
 
Asistencias: Carmen 4, Álvaro 4, Luis 3, Javi 3 y Raúl 2.
  
SEMIFINALES: TORRE DE JUAN ABAD INFANTIL - VILLAPALACIOS FS 4-14
 
El Villapalacios flojeó en defensa pero jugó a un gran nivel sin ceder la oposición en ningún momento. Al descanso marchaban 3-8. Ya en la segunda parte, el Villapalacios FS se dedicó a tocar la pelota y jugó y defendió mucho mejor aunque anotó menos goles hasta el 4-14 final.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Laura y Raúl.
 
Goleadores: Luis 6, Javi 3, Álvaro 3 y Carmen 2.
 
Asistencias: Luis 4, Álvaro 4, Carmen 2, Javi 1 y Raúl 1.
 
FINAL: VILLAPALACIOS FS - LOS POKOCHINGAN 6-16
 
El Villapalacios FS se midió en la final a un equipo compuesto por jugadores de muchos pueblos que hicieron una selección con un nivel tremendo, con jugadores del Torre de Juan Abad cadete, del Almedina infantil, del Castellar infantil y el más destacado Sergio Quilez, jugador de la selección de Castilla la Mancha que juega en la UD Valdepeñas cadete.
 
En los 10 primeros segundos un error en la presión y marcaje supuso el primer gol y a partir de ahí los rivales llevaron el ritmo del partido con facilidad, con 3-0 Álvaro recorto distancias, llegó el 4-1 y Raúl puso el 4-2. Entonces llegaron varios goles uno de ellos provocado por un penalty inexistente señalado por una retención de balón de Álvaro que en cualquier caso sería libre indirecto hasta el 7-2. Álvaro puso el 7-3 y Luis ya se tuvo que salir lesionado, se sucedieron varios goles hasta llegar al descanso 10-4. En la segunda parte, el Villapalacios aguantó 10 minutos y en cuanto llegó el 11-4 sacaron su mejor versión en el partido y Carmen y Álvaro pusieron el 11-6 con el que Luis, lesionado del aductor, se tuvo que salir definitivamente y ya se sucedieron los goles de los rivales hasta el 16-6 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugó: Raúl.
 
Goleadores: Álvaro 3, Raúl 1, Javi 1 y Carmen 1.
 
Asistencias: Luis 2, Álvaro 1, Raúl 1 y Carmen 1,

_
Torneo regular del Villapalacios FS muy empañado por la desastrosa final, a pesar de jugar ante un gran rival que había goleado en semifinales al subcampeón de Ciudad Real La Solana por 8-0.
 
Los dos primeros partidos fueron fáciles y en la final se apreció un equipo muy flojo físicamente y muy frágil en defensa que era superado con mucha facilidad.
 
EL VILLAPALACIOS FS VENCE EN UN PARTIDO MUY POBRE A LOS OKUPAS + OTROS VLP POR 6-2
  
El Villapalacios FS tuvo que remontar un partido duro planteado por los rivales que defendieron muy bien con un gran Simón en defensa que le dio la tarde a Álvaro e Iván el Panadero que paró muchísimo bajo palos y fue el mejor del partido.
 
Javi y Álvaro hicieron una primera parte vergonzosa, además Iván o Jaime que hacían de pívot no entraban en juego. Iván adelantó al Villapalacios FS pero dos errores de marcaje defensivo de Álvaro y Javi sumados a Héctor parado bajo palos, supusieron dos goles vergonzosos de los rivales que llegaron al descanso con 1-2 y un Villapalacios FS impotente.
 
Ya en la segunda parte, Javi y Jaime estuvieron a un gran nivel en ataque y con Chicho en la portería que la dejó a 0 y parece que empieza a jugar mejor. Carmen fue la única que estuvo bien durante todo el partido, Álvaro lo intentó pero no tuvo su partido. El Villapalacios fue muy superior e hizo 5 goles, excepto el de Álvaro, todos con asistencia 3 de Javi y 1 de Jaime que se estrena en su vuelta al equipo. Al final el resultado fue un cómodo 6-2, peor de lo que parece.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Javi e Iván. También jugaron: Chicho (ps) y Jaime.
 
Goleadores: Javi 3, Iván 1, Álvaro 1 y Jaime 1.
 
Asistencias: Jaime 2, Javi 2 y Carmen 1.
 
MEJOR PARTIDO ANTE LOS OKUPAS Y OTROS, QUE LLEVABAN UN JUVENIL Y UN ABSOLUTO AUNQUE CORTO RESULTADO: 11-10
 
El Villapalacios FS jugó mejor que ayer e hizo una gran primera parte, aunque al final el partido estuvo disputado tras una segunda parte muy floja.
 
Álvaro pronto adelantó al equipo, y marcó hasta 4 veces seguidas poniendo el 4-0. Después acortaron distancias, y Javi, Álvaro y Jaime pusieron el 7-1 con el que se llegó al descanso.
 
En la segunda parte, como suele ser habitual, el Villapalacios FS se empano y empezaron a llegar goles rivales con Héctor en la portería y algún gol del Villapalacios, pero sólo 4 por 9 rivales, el último a Chicho que había vuelto a entrar, hasta el 11-10 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Javi y Jaime. Suplentes: Héctor (ps), Iván y Amanda.
 
Goleadores: Álvaro 6, Javi 3 y Jaime 2.
 
Asistencias: Javi 3, Carmen 2, Álvaro 2, Jaime 1 y Amanda 1.
RESÚMENES DE LA VICTORIA DEL VILLAPALACIOS FS EN EL TRIANGULAR DE VIVEROS
 
VIVEROS - VILLAPALACIOS FS 0-5
 
El Villapalacios FS goleó a los locales en un partido fácil y cómodo en el que costaron llegar los goles. Carmen tiró del equipo y Jaime hizo una gran recta final del partido.
 
El partido se jugó a una sola parte de 25 minutos, en los cuáles el Villapalacios FS hizo los 5 goles, 3 de ellos en los últimos 7 minutos.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Álvaro, Jaime, Ángel, Héctor (ps) y Laura.
 
Goleadores: Raúl 2, Carmen 1, Luis 1 y Jaime 1.
 
Asistencias: Jaime 2, Álvaro 1, Javi 1 y Carmen 1.
  
VILLAPALACIOS FS - EL BALLESTERO 3-2
 
El Villapalacios hizo unos 10 primeros minutos formidables, pero se fue relajando con el paso del tiempo y los rivales se fueron creciendo en los 25 minutos de partido. El Villapalacios FS hizo los dos primeros goles en 6 minutos y tocó tranquilamente, fueron entrando cambios y en el 12 un error en un pase supuso el 2-1 y que se metieran en el partido. El Villapalacios siguió fallando ocasiones y en el 18 llegó el empate a 2 en un error de marcaje. A partir de ahí el Villapalacios FS sacó su mejor 5 y dispuso de muchas ocasiones aunque costaba que la pelota entrara, finalmente en el 23 Álvaro hizo su único gol de la tarde en el momento más importante para poner el 3-2 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Jaime. También jugaron: Raúl, Ángel, Javi y Héctor (ps).
 
Goleadores: Carmen 1, Luis 1 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Jaime 1 y Álvaro 1.
 
RESÚMENES DE LA VICTORIA DEL VILLAPALACIOS FS EN EL TRIANGULAR DE PUENTE DE GÉNAVE
  
EMD PUENTE DE GÁNAVE - VILLAPALACIOS FS 1-2
 
El Villapalacios FS jugó a un gran nivel los 25 minutos que duró el partido, aunque un error de concentración metió a los locales que aguantaron muy bien las acometidas del Villapalacios FS y sólo recibieron dos goles a pesar de la gran cantidad de ocasiones.
 
El Villapalacios dominó claramente todo el partido y no cedió el balón en ningún momento, hasta que en el minuto 5 Jaime puso el gol en una jugada de Luis y Álvaro. El Villapalacios FS siguió tocando y dominando claramente, pero fallaba arriba y ya en el 19 marcó Jaime tras un córner de Álvaro Y Luis. Ya en el 22, un despiste del Villapalacios FS supuso la contra que situó el 2-1 con el que se llegó al final.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Jaime. También jugó: Álex.
 
Goleadores: Jaime 2.
 
Asistencias: Álvaro 1.
 
EMD LA PUERTA - VILLAPALACIOS FS 0-4
 
El Villapalacios FS goleó sin problema a la escuela de deportes portense, un rival siempre duro que esta vez dispuso de ocasiones pero fueron incapaces de hacer algún gol a Chicho. Esta vez el Villapalacios si estuvo efectivo y el único problema que tuvo fue la falta de posesiones largas en algunos compases del partido, que permitieron algunas contras muy peligrosas.
 
Álex adelantó al equipo en sólo 1 minuto tras una asistencia de Álvaro. A los 7 minutos otra vez marcó Álex y ya a los 13 marcó el 0-3. El Villapalacios FS bajó un poco el ritmo y Raúl y Chicho tuvieron trabajo bien solventado en defensa. Luis que no estaba teniendo su mejor partido, fue sustituido y al minuto de salir otra vez hizo un golazo precioso tras un saque en largo de Chicho.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugó: Jaime.
 
Goleadores: Álex 3 y Luis 1.
 
Asistencias: Álvaro 1 y Chicho 1.
 

 

EL VILLAPALACIOS FS DA LA CARA ANTE LOS ABSOLUTOS DE VILLAPALACIOS Y DOS JUVENILES GANANDO EN PENALTIS AUNQUE SE DEJÓ EMPATAR A 10 EN EL ÚLTIMO MINUTO.
 
Buen, pero irregular partido del Villapalacios FS que le pudo ganar a los absolutos del pueblo completados por dos juveniles, en los que destacaba el Trocha, pero no supo controlar la ventaja al final y fueron empatados en la última jugada con el tiempo cumplido, tras una mala entrega de Jaime que se la dio a Chopo.
 
El Villapalacios FS fue más efectivo de lo habitual y buscó más los goles. Además hubo tiempo de jugar con portero-jugador y mientras se jugó así, los 8 primeros minutos el marcado fue 1-0 con gol de Javi y muy bien Álvaro llevando el juego y Luis de portero-jugador metido en banda. Después ya entró Héctor a la portería y el Villapalacios pasó a jugar con normalidad. Tras el 1-1 se consiguió poner 4-1, pero se dejó empatar a 4 antes de los primeros 25 minutos. En la segunda mitad, el Villapalacios FS tuvo que remontar un gol y después Jaime puso diferencia de 2, aunque los absolutos volvieron a empatar y adelantarse. Dos goles de Luis situaron el 9-8. Después Trocha en su sexto gol ponía el 9-9 de disparo lejano como casi todos y Álvaro ponía el 10-9 a 4 del final. Al final el error de la última jugada, condujo al 10-10 final.
 
En los penaltis, Héctor paró el primero y ya con los goles de Luis y Álvaro fue suficiente, ya que Trocha lanzó fuera el tercer penalty rival. 
 
Buen partido en general, pero muy flojo en defensa y dejando tirar mucho a los rivales más peligrosos. Ángel fue el mejor del equipo volviendo a un gran nivel.
 
Alineación inicial: Luis (po-jug), Álvaro, Carmen, Javi y Ángel. También jugaron: Jaime y Héctor (po).
 
Goleadores: Luis 3, Álvaro 3, Jaime 2, Javi 1 y Ángel 1.
 
Asistencias: Carmen 2, Luis 1 y Javi 1.
 

 
EL VILLAPALACIOS FS CAYÓ 12-6 CONTRA EL VILLAPALACIOS ABSOLUTO
 
Partido muy flojo del Villapalacios FS que cayó sin crear muchos problemas a un equipo rival muy superior con jugadores como Tomás, Trocha, Jesús o Piraña que destacaban bastante.
 
El Villapalacios FS hizo una primera parte floja y aunque tuvo el balón tiró poco, con 0-3 Ángel acortó distancias y al descanso se llegó con 1-4. En la segunda parte todo continuaba parecido y con el 2-6 el Villapalacios FS tuvo su mejor momento y se puso 4-6, aunque ahí bajó totalmente la intensidad y se pasó al 4-10, después hubo goles segudos de los dos hasta el 6-12 final.
 
Ángel fue el mejor del equipo y Simón debutó en esta pretemporada con una buena actuación, Álvaro falló muchos pases y Luis ocasiones claras. Jaime como si no estuviera. Partido muy flojo en general.
 
Alineación inicial: Héctor, Ángel, Álvaro, Luis y Jaime. También jugó: Simón.
 
Goleadores: Ángel 2, Luis 2, Simón 1 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Álvaro 2 y Simón 1.
RESUMEN DE LA VICTORIA DEL VILLAPALACIOS FS EN EL III TROFEO STMO. CRISTO DE LA VERA CRUZ
  
VILLAPALACIOS FS - LOS OKUPAS 11-0
 
El Villapalacios FS goleó en un partido fácil que sólo tuvo sentido los 5 primeros minutos. En la primera parte, Los Okupas estuvieron más encerrados y era difícil hacerle goles, al descanso se llegó con 5-0. Ya en la segunda parte, el Villapalacios FS fue más decisivo y consiguió una mejor cifra de goles hasta poner el 11-0 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Ángel y Luis. También jugaron: Héctor (ps), Gonzalo, Álex y Jaime.
 
Goleadores: Luis 4, Álvaro 3, Jaime 2 y Ángel 2.
 
Asistencias: Álvaro 3 y Gonzalo 1.
 
VILLAPALACIOS FS - EMD PUENTE DE GÉNAVE 14-6
 
El Villapalacios FS se enfrentaba a la EMD Puente que venía de empatar 3-3 con la EMD La Puerta y se jugaba seguir con opciones, pero desde el principio el Villapalacios FS se mostró muy serio y efectivo y dio unas sensaciones muy positivas.
 
Desde el principio el Villapalacios FS salió enchufado y a los 15 segundos Luis hizo el primero. Hasta el descanso, el Villapalacios FS fue claro dominador, aunque con 3-0 recibío un gol rival de tiro desde campo propio que Chicho no vio por el sol. Al descanso se llegó con 5-1. En la segunda parte el Villapalacios se descuidó más en defensa pero fue mucho más ofensivo y los goles no dejaban de llegar, aunque también llegaban algunos rivales, dos más a Chicho y 3 a Héctor que jugó los últimos minutos.
 
Álvaro destacó con 5 goles y Luis con 6 asistencias y 4 goles, haciendo ambos un partido perfecto.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Ángel, Gonzalo, Jaime y Héctor (ps).
 
Goleadores: Álvaro 5, Luis 4, Álex 2, Ángel 2 y Jaime 1.
 
Asistencias: Luis 6, Álex 2, Ángel 1, Álvaro 1, Raúl 1 y Jaime 1.
  
VILLAPALACIOS FS - EMD LA PUERTA 4-1
 
El Villapalacios FS ganó a un rival ultradefensivo que planteó un buen partido para no llevarse una goleada y se encerró atrás para intentar tener su oportunidad aunque el Villapalacios no se la dio.
 
El Villapalacios FS empezó tocando como siempre y sin prisa y llegando con tiros lejanos de Álvaro. En el minuto 4, un pase lejano de Álvaro a un gran desmarque al hueco de Luis le sirvió para hacer el 1-0. En el minuto 10 apróximadamente, Álvaro hizo el 2-0 y poco antes del 15 un error de Gonzalo supuso el 2-1 con el que ya se llegaba al descanso. Tras los primeros 15 minutos todo seguía igual, el Villapalacios FS tocaba y la EMD La Puerta esperaba y ahora Álvaro a pase de Luis era el que ponía margen en el marcador. Un margen más que suficiente ya que el rival no atacaba, en el minuto 8 Chicho salió por Héctor para acabar el partido y a poco del final Ángel puso el 4-1 final.
 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Gonzalo, Jaime, Ángel y Chicho (ps).
 
Goleadores: Álvaro 2, Luis 1 y Ángel 1.
 
Asistencias: Álvaro 1 y Luis 1.
 

 
EL VILLAPALACIOS FS CAYÓ EN ALBALADEJO 6-4
 
Otra derrota más en la presente pretemporada del Villapalacios FS, que jugó contra un buen rival en el que también jugaron algunos jugadores que ya han pasado a ser juveniles. El Villapalacios FS estuvo siempre metido en el partido, pero los últimos 5 minutos sirvieron a los locales para sentenciar.
 
El Albaladejo se adelantó en una jugada individual y a los 10 minutos llegó el 2-0. El Villapalacios FS empezó a tocar y a tirar y en el 15 tras el tiempo muerto, Álvaro en una jugada con Luis acortó distancias y cerca del descanso hizo un gran gol individual tras un córner. Ya en la segunda parte, el Villapalacios FS empezó dominando y tuvo el control del balón, hasta un buen disparo de Luis que adelantaba al Villapalacios FS 2-3. Poco después, Héctor se tragó un tiro lejano que suponía el empate. Los locales encontraron la forma y en dos tiros lejanos más cogieron diferencia de dos. Álvaro volvió a acortar distancias en el 20 y ya en el 22, con el Villapalacios FS volcado, el Albaladejo sentenció con el 6-4.
 
Alineación inicial: Héctor, Laura, Raúl, Álvaro y Luis. También jugó: Amanda.
 
Goleadores: Álvaro 3 y Luis 1.
 
Asistencias: Luis 1, Amanda 1 y Raúl 1.
EL VILLAPALACIOS FS SUFRE PERO GOLEA A UN BUEN ED ALBALADEJO POR 2-7
 
A medida que la pretemporada va llegando a su fin, el Villapalacios FS se va mostrando más rodado y está dando una imagen muy buena aunque irregular, tienen minutos muy buenos, pero también minutos malos.
 
Hoy el partido empezó tranquilo, con el balón pero pocas ocasiones, hasta que un despiste puso el 1-0 en el marcador. Tras un buen pase al hueco de Álvaro, Luis definió y puso el 1-1, aunque al borde del descanso un tiro lejano supuso el 2-1 para los locales.
 
En la segunda parte el Villapalacios FS realizó una buena presión y jugó con paciencia y en un tiro lejano de Raúl llegó el empate tras tocar un defensa. Dos jugadas de Luis asistiendo a Álvaro provocaron el 2-3 y 2-4 con un Álvaro enorme y el Villapalacios FS en sus mejores minutos. Raúl marcó el 2-5 y ya llegando al final del partido Álvaro y Luis hicieron 2 buenos goles.
 
Chicho que salió en el descanso hizo una segunda parte perfecta y paró todo lo que llegó y no fue poco. Luis tiró del equipo gracias a su velocidad, Raúl cortó infinidad de balones y Álvaro hizo dos goles decisivos. Carmen estuvo un poco nerviosa y precipitada, pero en general también realizó buen partido.
 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Carmen y Luis. También jugaron: Laura, Chicho (ps) y Amanda.
 
Goleadores: Álvaro 3, Raúl 2 y Luis 2.
 
Asistencias: Luis 2, Álvaro 1, Chicho 1 y Amanda 1.
 
EL VILLAPALACIOS FS CAE ANTE LOS ABSOLUTOS DE VILLAPALACIOS POR 5-7 HACIENDO BUEN PARTIDO
  
El Villapalacios FS jugó a muy buen nivel a pesar de la ausencia de Álvaro, Luis tiró del equipo y Chicho paró muchísimo en la primera parte. Aún así el Villapalacios FS pudo haber conseguido la victoria ya que llegó a ir ganando 5-2.
 
Al poco de empezar el partido, los absolutos se adelantaron con un gol de Piraña, pero el Villapalacios FS reaccionó y tras una jugada de Luis, Jaime que acababa de salir, estableció el empate. Después Carmen a pase de Raúl puso el 2-1 y cerca del descanso Goyo empató a 2. Ya en la segunda parte, el Villapalacios FS salió fuertísimo y Luis robó un balón en el área propia, regateó a varios rivales y desde 10 metros pegó un trallazo que hacía el 3-2. Minutos después Luis también puso el 4-2. A 10 del final, Otra jugada de Luis que puso el balón Álex y sirvió para que éste hiciera el 5-2. A partir de ahí llegó la pachorra defensiva sin Raúl en el campo y se pusieron 5-4 tras dos errores de Chicho. A falta de 3 para el final llegó el empate y seguido el 5-6, segundos después Chicho salió y llegó el 5-7.
 
Buen partido en general pero hay que mejorar defensivamente y en finalización. Luis, Raúl, Carmen en la segunda parte y Chicho en la primera estuvieron a un gran nivel.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Carmen, Luis y Álex. También jugaron: Jaime y Laura.
 
Goleadores: Luis 2, Jaime 1, Carmen 1 y Álex 1.
 
Asistencias: Luis 2 y Raúl 1.
 

 
