COPA DE CAMPEONES CADETE 2013
SE ACABÓ EL SUEÑO DE LA COPA DE CAMPEONES: CD SOCOVOS 2 - VILLAPALACIOS FS 1 
  
El Villapalacios FS realizó su mejor partido del año y jugó muy dignamente ante un grandísimo rival basado en jugadores de 1997 y en su casa. En los últimos 5 minutos hubo muchas ocasiones para logra el empate, pero la pelota no quiso entrar. 
  
El partido empezó intensísimo con ocasiones en ambas porterías y con el Socovos teniendo el balón. En el minuto 9 Alberto, tras una buena pared con Juanse puso el 0-1. Pero sólo 2 minutos después en una jugada que empezó con polémica Jose se fue por velocidad de todos e hizo el 1-1. Hasta el descanso, ocasiones en ambas porterías, pero el Socovos un poco mejor. 
  
Empezó la segunda parte y el Socovos se fue llevando el partido a su terreno, aunque a partir de los 5 minutos el partido se rompió. En el minuto 11 Raúl lanzó un disparo desde la frontal al pico de la escuadra y en el 13 fueron los locales por medio de Choche, libre de marca, con un zurdazo los que se ponían por delante. A partir de ahí el dominio fue absoluto de los nuestros, arrinconando al rival que se defendió muy bien. Ya jugando con Juanse de portero-jugador Javi y Álvaro con varias en el último minuto, las tuvieron, pero la pelota no quería entrar y no entró. 
  
Agradecer a las 40 personas que se desplazaron con el equipo y no dejaron de animar durante todo el partido con un pabellón abarrotado. 
  
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Raúl y Javi. También jugaron: Alberto, Álex e Iván. 

Goleador: Alberto 1. 
Asistencias: Juanse 1. 
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