RESÚMENES PRETEMPORADA:
CAMPEONES DE LA MARATÓN DE LA PUERTA DE SEGURA PARA EMPEZAR LA PRETEMPORADA 
Pleno de victorias del Villapalacios FS en los 5 partidos disputados y los 200 euros que había de premio conseguidos. 

1º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - SANDRA BEAS DE SEGURA 9-0 
Partidazo del Villapalacios que ganó con mucha comodidad y autoridad a pesar de haber tenido ocasiones para hacer muchos más. Al descanso se llegó con 5-0 lo que propició una segunda parte relajada y tranquila. 
Alineación inicial: Chicho, Héctor, Álvaro, Javi y Luis. También jugó: Iván P. 
Goleadores: Álvaro 4, Luis 2, Iván P. 2 y Héctor 1.

Asistencias: Luis 2, Álvaro 2, Javi 2 y Héctor 1. 

2º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - ARROYO FS 5-1   
Partido más complicado de lo esperado en el que costó mucho conseguir el primer gol sin Álvaro que sólo pudo jugar 5 minutos entre las dos partes y se llegó al descanso con 0-0. Raúl que volvía de vacaciones estuvo enorme e hizo los dos primeros y luego otro. Iván H. marcó nada más salir en su debut en el torneo. Al final 5-1 con una segunda parte cómoda. 
Alineación inicial: Chicho, Héctor, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Raúl, Iván P. e Iván H. 
Goleadores: Raúl 3, Luis 1 e Iván H. 1. 
Asistencias: Javi 1. 

  
3º PARTIDO: PC COSTE LA PUERTA - VILLAPALACIOS FS 4-6 
Gran partido del Villapalacios FS que tuvo siempre controlado a pesar del dominio local los últimos 8 minutos. El partido empezó muy bien con goles de Álvaro y Luis y al descanso se llegó 5-2. En la segunda parte se intentó mantener el resultado y hasta que se lesionó Raúl iba muy bien, a partir de ahí tocó sufrir con Héctor o Iván siempre en pista. Álvaro y Luis realizaron un partidazo y Chicho paró muchísimo. 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Héctor e Iván H. 
Goleadores: Álvaro 3, Luis 2 y Raúl 1. 
Asistencias: Javi 2, Raúl 1, Álvaro 1 y Luis 1. 

  
SEMIFINALES: VILLAPALACIOS FS - TORRES FS 4-3 
Partido pésimo del Villapalacios en el que lo único positivo fue meterse en la final. Partido que se puso normal y controlado y se llegó 2-0 al descanso, pero en dos regalos en jugadas de estrategia llegaron dos contras que colocaron el 2-2. A partir de ahí dominio total pero costaba el gol hasta que Álvaro se la sacó de la manga. Después Luis sentenció y finalmente los rivales maquillaron con el 4-3 final. 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Javi y Luis. También jugó: Iván P. 
Goleadores: Álvaro 2 y Luis 2. 
Asistencias: Raúl 1. 

  
FINAL: VILLAPALACIOS FS - PC COSTE LA PUERTA 2-1 
Partidazo del Villapalacios FS muy táctico con dos equipos que se respetaron mucho y que se decidió por pequeños detalles. Gran partido de Chicho y Álvaro en defensa y Luis y Javi en ataque. Javi que no había marcado en el torneo, se guardó los goles para hacer doblete en la final. La Puerta marcó en el minuto 5. Aún así hubo paciencia y en el 18 Luis hizo un jugadón y sirvió a Javi el empate. En la segunda parte el dominio naranja fue total pero la pelota no quería entrar, sobretodo a Luis. En el 15 Javi obtuvo el premio tras una jugada de Luis iniciada por Raúl. 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Javi. También jugó: Iván P. 
Goleadores: Javi 2. 
Asistencias: Luis 1. 

EL VILLAPALACIOS FS CAYÓ EN LA PRIMERA FASE DE LA QUIJOTE FUTSAL CRACKS 
Segundo compromiso de la pretemporada que fue peor que el primero ya que no se consiguió ninguna victoria en el Torneo Nacional de Valdepeñas. 
  
1º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - AUTOCARES MONSALVE VISO DEL MARQUÉS 2-3 
El Villapalacios empezó muy bien y gracias una una buena jugada de estrategia en un córner se adelantó por medio de Álvaro. Los primeros minutos muy contralados hasta que empezaron las rotaciones y Luis, Javi y Chato salieron a descansar porque ya no podían más. A partir del minuto 12, el partido fue un monólogo de los rivales, pero se consiguió llegar al descanso con 1-0. 
En la segunda parte seguían siendo mejores, pero fueron nuestros errores los que nos condenaron y nos cogieron dos contras que pusieron el 1-2. Después cerca del final Chato empató, aunque poco duró la alegría con una pérdida de Javi con todos arriba que supuso el 2-3 final. 
Alineación inicial: Jose, Álvaro, Chato, Javi y Luis. También jugaron: Chicho, Ferre y Juanfran. 
Goleadores: Álvaro 1 y Chato 1 
Asistencias: Luis 1. 
  
2º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - BENICARLÓ FS LOS HOMBRES DE PACO 0-6 
Poco pudo hacer el Villapalacios FS ante los poquitos efectivos con losque contaba, jugando todo el partido con 5 justos  y sólo Pepe como porter suplente en el banquillo. Pronto se adelantaron los de Castellón y el Villapalacios empezó a jugar de 5 y no fue mal, lo único que importaba era tener el balón y no dar mala imagen que con los jugadores que teníamos poco más se podía hacer. Álvaro y Luis defendieron muy bien pero estuvieron muy sólos. Al final 3 goles en la primera y 3 en la segunda, 0-6 y para casita sin victorias. 
Alineación inicial: Chicho (po-jug), Álvaro, Juanfran, Luis y Javi. También jugó: Pepe (ps) 

DESASTROSO MARATÓN EN VILLAPALACIOS PERDIENDO POR PRIMERA VEZ ANTE EL RIÓPAR Y PERDIENDO DESPUÉS CONTRA LOS GOBIOS DE ALBACETE 

  
VILLAPALACIOS FS - RIÓPAR FS 2-4 
El Villapalacios FS se adelantó rápido por medio de Javi pero un error defensivo en un pase largo de los rivales hizo que se le colara el balón a Pepe entre las piernas y llegó el 1-1. El Villapalacios FS no defendía nada y pronto llegaron el 1-2 y el 1-3. Después una jugada fantástica de un jugador de Riópar regateando a Álvaro de tacón propició el 1-4. Después ya entraron Carmen y Chicho al campo pero poco se pudo hacer, aunue quedaban aún 12 minutos la pelota no entraba a pesar de no dejar de intentarlo. Sólo Javi pudo hacer gol por lo que el resultado final se quedó 2-4. Los partidos eran a sólo una parte. 
Alineación inicial: Pepe, Juanfran, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Chicho (ps) y Carmen. 
Goleadores: Javi 2. 
Asistencias: Álvaro 2. 

  
VILLAPALACIOS FS - GOBIOS ALBACETE 0-4 
Mejor partido del Villapalacios que pudo aguantar el 0-0 durante 10 minutos a un equipo formado por jugadores del Albacete FS y del Albacete Balompié de fútbol 11 y no fue batido hasta que Álex Resta, jugador que terminó la temporada pasada con nosotros hizo un jugadón individual entre Carmen y Álvaro para ponerla en el palo sin que Chicho nada pudiera hacer. Después ya, a 6 minutos del final se salió con portero-jugador y los rivales hicieron 3 goles más.  
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Juanfran y Luis. También jugó: Javi. 

EL VILLAPALACIOS CAMBIA LA MALA RACHA Y REALIZA DOS BUENOS PARTIDOS EN REOLID LIDERADOS POR LUIS 
Luis ya empieza a ejercer de líder del nuevo Villapalacios FS y en el triangular amistoso de Reolid junto a Iván fueron los jugadores más destacados del equipo naranja que jugó de azul. 

  
REOLID - VILLAPALACIOS FS 1-10 
El Villapalacios FS realizó un buen y cómodo partido de principio a fin y goleó al equipo local sin querer hacer mella en la goleada. Al descanso, se marcharon con 0-3. En la segunda parte, el Villapalacios salió con portero-jugador los 20 minutos y no dejó de crear ocasiones para conseguir un resultado final de 1-10 con 4 goles de Iván, que para nada le quedó grande el partido. Luis aparte de sus 2 goles, dio 4 asistencias. Chicho se mostró rápido con portero-jugador y Pepe acabó la primera parte imbatido. Buena mejoría de Juanfran y partido correcto de Raúl. 
Alineación inicial: Pepe, Juanfran, Chicho, Iván y Luis. También jugó: Raúl. 
Goleadores: Iván 4, Luis 2, Chicho 1, Raúl 1, Juanfran 1 y Pepe 1. 
Asistencias: Luis 4, Raúl 2 y Juanfran 1. 

  
SALOBRE - VILLAPALACIOS FS 2-6 
Mala primera parte del Villapalacios FS que falló muchas ocasiones y no apretó la salida de balón rival como se debía. Luis hizo el primero y a la contra empató Salobre, a partir de ahí el Villapalacios salió de 5. Iván marcó antes del descanso y ya en la segunda parte jugando con porter-jugador llegaron los goles. Ya con 1-6, con el portero-fuera llegó el 2-6. Gran partido otra vez de Luis que hacía lo que quería aunque jugó para el equipo sin lucirse, muy bien Juanfran y Chicho. Iván desacertado en los pases y Raúl un poco descolocado fueron efectivos. 
Alineación inicial: Pepe, Raúl, Juanfran, Iván y Luis. También jugó: Chicho. 
Goleadores: Iván 2, Raúl 2 y Luis 2. 
Asistencias: Chicho 1 y Raúl 1. 

DERROTA ANTE LOS JUVENILES (SUB 19) DE SAN PEDRO POR 8-6 
El Villapalacios FS no pudo con los jugadores juveniles de San Pedro, después de empezar el partido de forma paupérrima. La primera contra local acabó en gol, pero una gran jugada de equipo sirvió para que Cristian hiciera el 1-1. Después se sucedieron los goles rivales hasta ponerse 5-1 y poner las cosas muy difíciles, pero el Villapalacios FS se rehizo bien y dos goles de Chato pusieron el 5-3. Después llegó el 6-3 y Luis hizo el 6-4 con el que se llegó al descanso. La segunda parte estuvo mucho más disputada y se consiguió evitar las contras rivales. En la segunda mitad hubo dos goles por parte de cada equipo, los de los naranajas, ambos de Pedro servidos por Chato y Cristian. Destacar el enorme partido que realizó Chato. 
Cristian y Pedro probaron con el Villapalacios FS durante el partido buscando la posibilidad de fichar por el equipo. 
Alineación inicial: Jose, Cristian, Chato, Alberto y Luis. También jugó: Pedro. 
Goleadores: Chato 2, Pedro 2, Luis 1 y Cristian 1. 
Asistencias: Chato 3, Alberto 1 y Cristian 1. 
  

NUEVA DERROTA ANTE JUGADORES EN EDAD ABSOLUTA DE LEZUZA 
El Villapalacios FS perdió por 10-6 a pesar de jugar un buen partido y mostrarse a un buen nivel. 3 nuevos jugadores probaron para fichar por el equipo: Álex, Cocoti y Andrés. De momento Álex está fichado. 
El partido empezó con dominio absoluto de balón y peligrosas contras rivales, así llegó el primer gol y se sucedieron algunos más. Después Luis, Alberto y Chato empezaron a mostrar su mejor nivel y se consiguió empatar a 3. Al descanso el resultado era de 4-3. La segunda parte empezó con gol en contra y a raiz de ahí otra vez domnio de balón y ocasiones. Se consigió el 5-4, después se pasó a 7-4 y ya los goles se sucedieron hasta el 10-6 final. Muy buen partido de Luis que estuvo perfecto, Álex se mostró muy correcto atrás, Jose no tuvo su mejor tarde y Chato y Alberto realizaron grandes jugadas. Iván tuvo unos minutos. 
Alineación inicial: Jose, Álex, Alberto, Chato y Luis. También jugaron: Andrés, Cocoti e Iván. 
Goleadores: Luis 2, Alberto 1, Andrés 1, Álex 1 y Chato 1. 
Asistencias: Chato 2 y Alberto 1. 

VICTORIA DE LOS JUGADORES DEL VILLAPALACIOS FS MENORES DEL 99 POR 4-10 EN SALOBRE 
El Villapalacios FS se impuso a los cadetes de primer año de Salobre tras realizar un buen partido a pesar de empezar con mal pie. Carmen, Javi y Juanfran mandaron en el equipo. 
El partido empezó con gol rival en la primera jugada, aunque pronto empató Carmen. Después llegó el 2-1 y 3-1 para los locales que costó mover. A partir de ahí monólogo naranaja, hasta el minuto 17 que llegó el 3-2 de Javi. Javi marcó otros dos y Héctor con un doblete puso el 3-6 antes delintermedio. 
En la segunda parte el Villapalacios FS salió los 15 primeros minutos con portero-jugador y consiguió tres goles más de Juanfran, Laura y Samu. Jugando de nuevo de cuatro, recortó distancias el Salobre y finalmente Amanda cerró el 4-10 final. 
Alineación inicial: Pepe, Laura, Carmen, Amanda y Héctor. También jugaron: Juanfran, Iván, Javi, Samu y Jaime. 
Goleadores: Javi 3, Héctor 2, Carmen 1, Juanfran 1, Laura 1, Samu 1 y Amanda 1. 
Asistencias: Juanfran 2, Carmen 2, Javi 2, Jaime 1 e Iván 1. 

VICTORIA DE LOS MENORES DE 1999 EN EL ROBLEDO POR 2-4 
El Villapalacios FS viajó al Robledo en cuadro, sólo con 5 jugadores, entre ellos Iván (9 años) y Samu (7 años) que tuvieron que jugar el partido entero. Juanfran lideró al equipo y Héctor y Pepe salvaron muchísimas oportunidades de un equipo rival que desplegó un buen fútbol sala colectivo. 
Pronto Héctor tras un jugadón de Iván ponía el 1-0. Luego cerca del descanso llegó el 1-1. Nada más comenzar la segunda mitad, Juanfran que lo había intentado mucho, puso el 2-1. Héctor con un golazo lejano el 3-1 y finalmente Samu controlando un balón que se perdía hizo el 4-1. Después el Robledo apretó y consiguó un gol, pero un inmenso Pepe hizo que no se metieran en el partido. 
Alineación inicial: Pepe, Héctor, Iván, Juanfran y Samu. 
Goleadores: Héctor 2, Juanfran 1 y Samu 1. 
Asistencias: Iván 2 y Juanfran 1. 

DERROTA DE LOS CHAVALES DE 1999 CONTRA SALOBRE CADETE POR 7-8 EN VILLAPALACIOS 
Primer partido amistoso de la pretemporada jugado en casa y primera derrota ante un equipo sólo un año mayor. Derrota preocupante debido a la escasez de jugadores competitivos de esa edad. 
El Salobre empezó ganando 0-3, pero antes des descanso llegó la remontada y con 3-3 acabó la primera mitad. En la segunda parte, se puso la cosa bien con el 5-4 a favor y ahí llegó el peor momento con diversos goles que situaron un 5-8. Después 2 goles acercaron el marcador, pero el tiempo se cumplió. 
Alineación inicial: Pepe, Iván, Carmen, Javi y Héctor. También jugaron: Laura, Jaime, Raúl y Samu. 
Goleadores: Héctor 2, Carmen 2, Javi 2 y Samu 1. 
Asistencias: Javi 3 y Carmen 1. 

BUEN PARTIDO EN REOLID A PESAR DEL CORTO RESULTADO 4-6 ANTE REOLID JUVENIL 
El Villapalacios FS realizó un buen partido con una primera parte perfecta y sólo afectado negativamente por los errores de Pepe en la portería que no tuvo su día y mucho va a tener que mejorar si quiere seguir jugando en el primer equipo. 
En la primera parte control total y dominio absoluto de balón, pero el gol no llegaba y ya en el minuto se apostó por el portero-jugador y a la primera jugada gol. Se mantuvo en portero-jugador hasta el descanso y se llegó con 4-0. Gran control de la situaciñon de Álvaro que volviá al equipo 3 semanas después y estuvo enorme. Carmen de portero-jugadora estuvo muy bien. En la segunda parte se jugó con mucho relax y los pequeñines tuvieron muchos minutos. Álvaro marcó y empezaron los goles rivales que se pusieron 2-5, 2-6, 3-6 y finalmente 4-6. 
Alineación inicial: Pepe, Laura, Álvaro, Javi y Samu. También jugaron: Raúl, Iván, Carmen, Héctor, Jaime y Juanfran. 
Goleadores: Álvaro 4, Iván 1 y Javi 1. 
Asistencias: Juanfran 2 y Álvaro 1. 

VICTORIA EN EL TORNEO DE LAS FIESTAS DE LEZUZA CON MALA IMAGEN EN LA FINAL 

  
1º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - HOMBRES DE COTA LEZUZA 5-0 
Partidazo del Villapalacios FS que se impuso con mucha comodidad y jugó a un gran nivel repartiendo minutos y superando claramente a un buen rival. 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Juanfran Y Alberto. También jugaron: Javi, Cocoti y Álex. 
Goleadores: Alberto 3, Álex 1 y Juanse 1. 
Asistencias: Cocoti 2, Juanse 1, Javi 1 y Álvaro 1. 

  
2º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - EL BALLESTERO 1-1 
Buen partido del Villapalacios FS en el que pudo golear con facilidad a un buen rival pero más de 30 ocasiones falladas y el portero rival Joserra lo impidieron. El equipo de El Ballestero llegó reforzadísimo con 2 jugadores del Albacete Cadete Regional y gente de Munera, pero aún así se vio ampliamente superado por el juego naranja. Un error inicial en la salida de balón propició que se adelantaran, pero a la siguiente jugada Álvaro y Alberto lo solventaron. 
Alineación inicial: Chicho, Juanse, Álvaro, Javi y Alberto. También jugaron: Álex, Juanfran y Cocoti. 
Goleadores: Alberto 1. 
Asistencias: Álvaro 1. 

  
3º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - FS BALAZOTE 7-0 
Partido muy cómodo ante un rival que llegó con 5 justos y estaban ya muy cansados. El Villapalacios salió de inicio con Juanse como portero-jugador y así llegaron los 3 primeros goles. Ya después, se repartieron minutos y se fue muy superior sin tampoco ir a hacer muchos goles. 
Alineación inicial: Juanse (PO-JUG), Alberto, Álvaro, Juanfran y Javi. También jugaron: Cocoti, Jose (ps), Álex y Chicho (ps). 
Goleadores: Juanfran 2, Álex 2, Álvaro 1, Alberto 1 y Cocoti 1. 
Asistencias: Javi 4, Juanse 1 y Cocoti 1. 

  
FINAL: VILLAPALACIOS FS - HOMBRES DE COTA LEZUZA 5-5 
El Villapalacios FS realizó una vergonzosa final empañando un torneo que estaba siendo perfecto y remontando un partido perdido con mucha polémica, ya que hubo un penalty no pitado a favor de los rivales y Álvaro debió ser expulsado por conducta violenta. 
El partido fue muy difícil desde el principio, y para nada servía tener el balón. El primer gol llegó en una buena jugada rival, después Álvaro, que estuvo enorme demostrando que es el mejor jugador de este equipo, empató y a la contra con nuestros jugadores de alas para arriba parados llegó el 1-2. El 1-3 similar al anterior y Alberto que marcó en los 4 partidos puso el 2-3. Opciones claras ante un rival inferior pero cuando en la segunda parte empató Cocoti, llegó el 3-4 seguido y Álvaro perdió los nervios ante un rival. Después ya con portero-jugador llegó el 3-5. Se siguió igual y a dos del final desde el centro del campo Álvaro hacía el 4-5 y ya a 30 segundos de acabar, mismo protagonista, mismo gol y 5-5. 
Después los jugadores rivales se negaron a jugar los 5 minutos de prórroga. 
Víctor catalogó el partido de vergonzoso por la actitud de su equipo "comportándose antideportivamente por haber empezado el partido rascándose los huevos y luego entrar las prisas" y comparando al equipo con el Sevilla FC. 
Alineación inicial: Chicho, Juanse, Álvaro, Javi y Alberto. También jugaron: Jose (ps), Álex, Chato, Cocoti y Juanfran. 
Goleadores: Álvaro 3, Alberto 1 y Cocoti 1. 
Asistencias: Javi 2 y Alberto 1. 

EL VILLAPALACIOS REALIZA UN TORNEO ESPECTACULAR Y SE LLEVA SU TORNEO ARRASANDO A TODOS LOS RIVALES EN LA DESPEDIDA DE ÁLEX CON LA CAMISETA NARANJA 

  
El Villapalacios FS goleó todos los partidos y destacó sobretodo la final con un increíble 17-2. 

  
El Villapalacios FS 99 consiguió acabar 4º y plantó cara a los mayores en semifinales. Jugaron por el filial: Pepe, Laura, Iván, Javi, Juanfran, Héctor y Jaime. 

1º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - CD ALCARAZ 8-3 
El Villapalacios FS salió muy metido y goleó al Alcaraz, rival directo con una primera parte perfecta. Al descanso se llegó con 5-1 y la segunda parte fue de trámite. Gran partido y gran debut en el torneo de Villapalacios. 
Alineación inicial: Jose, Chicho, Álvaro, Luis y Álex. También jugó: Sergio. 
Goleadores: Álex 4, Luis 1, Chicho 1, Sergio 1 y Álvaro 1. 
Asistencias: Sergio 3 y Álex 2. 

  
2º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - MOLINICOS FS 8-4 
El Villapalacios FS goleó al ex-campeón cadete de Albacete a pesar de empezar el partido muy mal y llegando al descanso 3-3. En la segunda parte el Villapalacios hizo lo que tenía que hacer y goleó con facilidad a un rival que era bastante inferior y con el paso de los minutos sólo existía el naranja en la pista. 
Alineación inicial: Jose, Chicho, Sergio, Álvaro y Álex. También jugó: Luis. 
Goleadores: Álvaro 4, Álex 2, Sergio 1 y Chicho 1. 
Asistencias: Álex 2, Luis 1 y Sergio 1. 

  
SEMIFINAL: VILLAPALACIOS FS - VFS 99 6-3 
Partido trámite en el que el primer equipo se impuso al filial que se dejó todo en el campo. Al descanso el resultado era un corto 2-1. 
Alineación inicial: Jose, Chicho, Sergio, Luis y Álex. También jugó: Álvaro. 
Goleadores: Álvaro 4, Chicho 1 y Álex 1. 
Asistencias: Álex 2 y Luis 1. 

  
FINAL: VILLAPALACIOS FS - MOLINICOS FS 17-2 
El Villapalacios realizó una final arrolladora y Álex se despidió del equipo de la mejor manera posible. El partido fue un claro monólogo y el Villapalacios conforme avanzó el torneo fue jugando mejor y la final fue incalificable. Chicho estuvo genial de jugador, Jose segurísimo, Sergio estuvo acertadísimo, Luis dejó jugadas preciosas, Álex como siempre jugando a la perfección y Álvaro no tuvo piedad de los de la Sierra. Desde el principio la superioridad fue atronadora y al descanso ya se iba 7-1. En la segunda parte más de lo mismo y el rival muerto completamente. Probablamente, el mejor partido que ha hecho el equipo en mucho tiempo. 
Alineación inicial: Jose, Sergio, Álvaro, Luis y Álex. También jugó: Chicho. 
Goleadores: Álvaro 5, Chicho 5, Álex 4 y Sergio 3. 
Asistencias: Sergio 3, Álex 3, Álvaro 3, Luis 2 y Chicho 2. 

GRAN VICTORIA EN EL TORNEO TRIANGULAR DE LAS FIESTAS DE VIVEROS CON MUCHAS BAJAS Y UN LUIS ENORME 
  
VIVEROS - VILLAPALACIOS FS 1-2

Partido en el que se esperaba golear facilmente y que fue mucho más difícil de lo esperado tras una complicación tonta. 
El partido empezó bien y Luis hizo el 0-1, las ocasiones se sucedían y el rival no pasaba el centro del campo, pero la pelota no entraba. En el minuto 12, Raúl salió regateando, la perdió y gol en el que Chicho pudo hacer algo más. A raiz de ahí siguió el monólogo naranja incluso con portero-jugador los últimos minutos. Ya a 1 minuto del final, una falta sacada por Álvaro que se la puso al segundo palo a Iván que se convirtió en el héroe. Javi se lesionó con 1-1 y no pudo acabar el partido. 
Alineación inicial: Chicho, Iván, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Raúl y Héctor. 
Goleadores: Luis 1 e Iván 1. 
Asistencias: Álvaro 1. 
  
VILLAPALACIOS FS - EL BALLESTERO 2-1 
Partido idéntico al anterior aunque el segundo gol costó mucho menos gracias a los chutazos de Luis.  
En el primer minuto de juego, dejada de Raúl y trabinazo de Luis que ponía el 1-0. Partido cómodo hasta que a la salida de un córner Iván deja la marca y llega el 1-1. Aunque poco duro la alegría amarilla, nada más sacar de centro tiro lejano del crack naranja Luis y el 2-1. A raiz de ahí dominio rival que no pudo batir a un Chicho que estuvo enorme. 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Álvaro, Luis y Héctor. También jugó: Iván. 
Goleadores: Luis 2. 
Asistencias: Raúl 1. 

EL VILLAPALACIOS FS ROMPE SU RACHA DE TORNEOS GANADOS EN PUENTE DE GÉNAVE 
El Villapalacios FS rompe su racha de tres torneos seguidos perdiendo en el primer partido del triangular ante los locales de la EMD Puente de Génave, que venían de haber ganado 3-2 a la EMD La Puerta. 

  
EMD PUENTE DE GÉNAVE - VILLAPALACIOS FS 5-3 
El partido empezó bien con una jugada de Raúl que se la puso a Iván Peña para que hiciera el 0-1. Hasta el minuto 10 todo muy tranquilo y fallando ocasiones claras para el segundo, hasta que un jugador local hizo el 1 contra 1 a Luis e Iván y marcó de tiro lejano. Después Héctor, que volvía a la portería y estuvo muy inseguro, regaló un balón que supuso el 2-1 con el que se llegó al descanso. 
Ya en la segunda parte, siguieron las ocasiones falladas y en un córner, un jugador libre de marca entró al primer palo y puso el 3-1. En el 4 de la segunda parte, ya se salió con portero jugador y tras un envío de Javi, un jugador del Puente la metió en propia. Quedaban 15 minutos. Álvaro no estuvo acertado llevando el portero jugador y hubo muchas pérdidas que costaron el 4-2 y el 5-2, y ya con Javi llevando el juego de 5, Luis hizo el gol del partido desde el centro del campo. 
Partido para olvidar en el que Víctor arriesgó demasiado con los cambios y eso, la falta de gol y el mal partido táctico de algunos jugadores supuso el segundo torneo perdido del verano. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Javi e Iván Peña. También jugaron: Iván, Luis y Chicho. 
Goleadores: Iván Peña 1, Luis 1 y 1 GPP. 
Asistencias: Raúl 1 y Javi 1. 

  
EMD LA PUERTA - VILLAPALACIOS FS 0-3 
Partido cómodo y tranquilo en el que volvió a costar hacer gol a pesar de una infinidad de ocasiones ante un rival bien cerrado y con ganas de sorprender como pasó en el partido anterior. En la primera parte no se pudo abrir el marcador a pesar de muchas ocasiones sobretodo de Chicho, Javi e Iván que jugó su último partido con el Villapalacios FS a un gran nivel. 
En la segunda parte ya llegaron los goles y en los 15 minutos que duraba este partido por parte, se hicieron 3. Javi y Luis pusieron los dos primeros, Luis lesionado que apenas podía moverse y finalmente Javi de penalty hizo el tercero y definitivo. Javi fue el mejor del equipo en una tarde gris para el Villapalacios FS. Ya con 0-3 los portenses tuvieron algunas ocasiones que Héctor, esta vez sí, haciendo un gran partido, desbarató. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Chicho, Javi e Iván. También jugaron: Iván Peña, Álvaro y Luis. 
Goleadores: Javi 2 y Luis 1. 
Asistencias: Iván Peña 2. 

MALA IMAGEN DEL EQUIPO AUNQUE SE LLEVA EL IV TROFEO STMO. CRISTO DE LA VERA-CRUZ 

  
VILLAPALACIOS FS - NINTENDO FC VILLAPALACIOS (SUB 16) 15-4 
El Villapalacios FS goleó sin complicarse la vida en un partido deslucido con un rival que no pudo plantar cara a los naranjas. La primera parte fue tranquila y al descanso se llegó 5-1 con un gran Luis. En la segunda parte, el Villapalacios se volcó al ataque y los goles se sucedieron en ambas portería con Javi y Chicho hinchándose a marcar hasta el 15-4 final. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Chicho, Iván y Pepe (ps). 
Goleadores: Javi 6, Chicho 4, Luis 2, Iván 1, Álvaro 1 y Raúl 1. 
Asistencias: Luis 4, Álvaro 4, Javi 2, Chicho 1, Raúl 1 e Iván 1. 
  
VILLAPALACIOS FS - EMD PUENTE DE GÉNAVE 9-5 
Bonito partido para el público ante un equipo que venía de sufrir contra los Nintendo pero que ha sido el único cadete que ha ganado al Villapalacios FS este verano. Partido sin control ninguno, roto, con una buena presión del Villapalacios pero desastrosos jugando la pelota nada más que con pelotazos y juego por arriba. A pesar de los goles de Chicho o Álvaro, en este partido los únicos que jugaron a fútbol sala, fueron Javi; que fue elegido "Mejor del Torneo" y Luis como siempre últimamenete. La primera parte empezó muy tranquila hasta que Álvaro hizo un golazo y ahí se rompió. Error de marcaje de Raúl y nada más sacar 1-1. Después Javi y Chicho ponían el 4-1, pero una pérdida en media cancha y el mal repliegue provocó el 4-2 con el que se llegaba al descanso. En la segunda parte, el Villapalacios estuvo mejor en ataque y prácticamente nulo en defensa. Al final 9-5 que ees un buen resultado, lo único bueno de este Trofeo Stmo. Cristo en el que se echó de menos a jugadores como Jose, Alberto, Cocoti o Chato que no asistieron.   
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Chicho, Pepe (ps) e Iván.

Goleadores: Chicho 3, Javi 2, Álvaro 2, Iván 1 y Luis 1.

Asistencias: Raúl 2, Luis 1, Álvaro 1, Chicho 1 y Javi 1. 

GRAN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS EN LEZUZA GANANDO 10-3 Y YA SE EMPIEZA A ROTAR 
El Villapalacios FS jugó a un gran nivel, después de más de una hora haciendo ejercicios de entrenamiento de velocidad y sin cambios, por lo que los jugadores estuvieron trabajando más de dos horas y estuvieron a un gran nivel manteniendo el físico. 
La primera parte fue cómoda y sencilla con mucho toque, Jose muy seguro bajo palos y buenos goles de asistencia. En la segunda parte con Lezuza entró un jugador de categoría sénior que complicó las cosas pero todo seguía igual con Héctor bajo palos. Fueron los últimos 10 minutos en los que Jose que estaba en el banquillo se puso con los de Lezuza y junto a Juanse y al chaval sénior empezaron a plantar cara y con 0-8 marcaron y después del 1-10 marcaron 2 goles seguidos, todos ellos del chaval sénior. Gran partido en el que se pudo rotar varias veces en cada parte y este es el inicio de un juego a fútbol sala puro que haremos esta temporada. Además todos los goles del Villapalacios fueron con asistencia y en jugada colectiva, lo que tiene un gran mérito. 
Probablemente de juego, hayamos visto al mejor Villapalacios FS de la pretemporada. 
Alineación inicial: Jose, Álex, Raúl, Chicho y Luis. También jugó: Héctor (ps) 
Goleadores: Luis 3, Álex 3, Chicho 2 y Raúl 2. 
Asistencias: Raúl 4, Álex 3, Chicho 2 y Luis 1. 

MALA MAÑANA DE SÁBADO EN VILLANUEVA 
El Villapalacios FS no pudo salir contento del parquet de Villanueva de la Fuente tras perder uno de los dos partidos del triangular que jugó en partidos a una parte de 25 minutos. 

  
CF VVA. DE LA FUENTE A - VILLAPALACIOS FS 2-5 
Buena parte del Villapalacios que tuvo algunos minutos malos, pero en general partido fácil y cómodo en el que los goles fueron llegando y los jugadores del Villapalacios FS se mostraron superiores sin derrochar un gran esfuerzo. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Chicho, Javi y Luis. También jugó: Iván. 
Goleadores: Chicho 2, Luis 1, Javi 1 y Raúl 1. 
Asistencias: Chicho 1, Luis 1 y Javi 1. 

  
CF VVA. DE LA FUENTE B - VILLAPALACIOS FS 4-3 
Parte pésima del Villapalacios FS que aunque tuvo más el balón en ningún momento se notó la superioridad y cada vez que los rivales cogían una pelota llegaban a la portería de Héctor. Se adelantaron los rivales en una jugada en la que Luis que estaba atrás, no pudo sacar la pelota, por no haber nadie de pívot, que es su sitio, igual que pasó en el 3-2. Siempre se fue por detrás y después del 3-3 también de Luis que también dio un escuadrazo, marcaron el 4-3 a la contra y sólo tuvimos 3 minutos con portero-jugador en los que no se pudo crear nada y ellos las tuvieron aunque Luis que cuando ha sido portero-jugador nunca ha parado, paró varias buenas. Javi estuvo muy acertado y marcó un gol y asistió en los otros dos. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Chicho, Javi y Luis. También jugó: Iván. 
Goleadores: Javi 1, Chicho 1 y Luis 1. 
Asistencias: Javi 2. 

GRAN PARTIDO EN TIRIEZ GANANDO 6-8 A LOS JUVENILES   
Partidazo del Villapalacios FS que mejora día a día y está consiguiendo llegar a la temporada a un gran nivel con Luis y Jose a un nivel impresionante, siendo los dos pilares clave de este equipo y con Raúl, Chicho, Álex, Cocoti que fueron los que jugaron este partido mejorando día a día y ganándose un puesto en el equipo. Cocoti llevaba mucho sin jugar y estuvo muy bien sobretodo en ataque con un haktrick. Álex es otro de los que más ha mejorado y está a un gran nivel. Chicho adaptándose poco a poco al juego de jugador cada día está mejor y Raúl aún no está ha su mejor nivel pero progresa bien. Jose y Luis realizaron en Tiriez un partido prácticamente perfecto. 
El partido empezó con un gol en contra al contragolpe, pero rápidamente un derechazo de Luis desde 15 metros hizo el empate, a raiz de ahí partido igualado en la primera parte con los dos equipos buscando el gol y el Villapalacios aprovechó bien las opciones llegando 3-4 al descanso. En la segunda parte el Villapalacios fue ya muy superior y jugó bien creando casi todo el peligro. Álex y Cocoti, ambos a pase de Luis situaron el 3-6 y los rivales se volcaron, Luis se salió del campo y se notó mucho y llegaron 3 goles a Héctor que fue sustituido por Jose a 10 del final, que entró junto a Luis para rematar el partido. Luis puso el 6-7 y Cocoti el 6-8 a 5 del final que ya no se movió. 
Alineación inicial: Jose, Álex, Raúl, Cocoti y Luis. También jugaron: Chicho y Héctor (ps). 
Goleadores: Cocoti 3, Luis 2, Raúl 1, Chicho 1 y Álex 1. 
Asistencias: Luis 3, Álex 2 y Chicho 1. 

INTENSA Y DURA TARDE EN TIRIEZ QUE ACABÓ CON DOS VICTORIAS ANTES DOS EQUIPOS MUY FUERTES 

  
TIRIEZ SÉNIOR - VILLAPALACIOS FS 6-7 
Partido durísimo, en el que el Villapalacios FS recibió golpes de todos los colores y los jugadores mayores de Tiriez hicieron lo que les dio la gana aunque no les fue suficiente. La dureza e intensidad de los rivales sacó al Villapalacios del partido en la primera parte y se llegó al descanso con 3-1. En la segunda parte el Villapalacios no entró en polémicas, comenzó a tocar pelota y respondió a las patadas con buenas jugadas y goles, aunque se volvió a ver al equipo flojo defensivamente. Con 4-2 Luis empezó a tirar del carro y consiguó hacer 4 goles. Un total de 5 con el que había hecho en la primera parte. Jose y Juanse también estuvieron a un gran nivel en la segunda parte y Alberto mejoró que volvía después de un tiempo sin jugar. Álex bien en defensa y Cocoti perdido. Al final el partido acabó 6-6 y se tiraron penaltis de los que Jose les paró 2 y los nuestros marcaron los 4 que se pudieron tirar. 
Alineación inicial: Jose, Álex, Juanse, Alberto y Cocoti. También jugó: Luis. 
Goleadores: Luis 5 y Juanse 1. 
Asistencias: Álex 2, Juanse 1 y Alberto 1. 

  
VILLAPALACIOS FS - AGRICULTORES FS BALAZOTE 8-6 
Después de un duro partido ante mayores, tocaba un enfrentamiento con un rival directo de la Liga: el FS Balazote. Gran rival, bien plantado en el campo que salió motivadísimo. El Villapalacios FS empezó tocando y siendo muy superior, pero en tres contras consecutivas en 5 minutos los de Balazote se pusieron 0-3. Cocoti puso el 1-3 y hubo muchas ocasiones, pero al igual que en el partido anterior, se llegó así al descanso. Al inicio de la segunda mitad marcó el Balazote y nada más sacar Luis contrarrestó. Otra vez marcaban lo rivales y Luis volvía a acortar distancias. Juanse ponía el 4-5 y llegaba el 4-6. Rápidamente entre Luis y Alberto hacían una jugada para meter al Villapalacios en el partido y 5-6 a 5 del final. A dos minutos sólo del final Juanse tras gran jugada de Cocoti empataba a 6 y con los rivales desesperados 2 goles de Cocoti que firmaba un haktrick ponían el 8-6 final. Hay que volver a destacar la actuación del capitán Luis, en el mejor momento de su vida, que además de ser la referencia ofensiva del equipo, no dejó de correr y para defender estaba siempre atrás antes que los alas y cortó muchísimas contras. Sin duda, el mejor jugador de Albacete ahora mismo. 
Alineación inicial: Jose, Álex, Juanse, Alberto y Luis. También jugó: Cocoti. 
Goleadores: Cocoti 3, Luis 2, Juanse 2 y Alberto 1. 
Asistencias: Alberto 2, Luis 2, Cocoti 2 y Juanse 1. 

GRAN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS EN EL BONILLO VENCIENDO 1-10 A UN RIVAL DE REGIONAL   
El Villapalacios FS se mostró a un gran nivel de principio a fin y cuajó un buen partido serio en defensa y en ataque, en el que el Ayto de El Bonillo en ningún momento pudo hacer nada y se vio claramente superado por un equipo ambicioso que no bajó el pistón en los 40 minutos que duró el encuentro. 
El partido empezó con mucha intensidad por parte de ambos equipos, parecía un partido de competición oficial. El Villapalacios FS tenía el balón pero no creaba peligro hasta que entró Luis en el minuto 5 e hizo dos goles en dos minutos. El buen juego, las jugadas y los goles se sucedían y el marcador se puso 0-5 y al borde del descanso llegó el 1-5. En la segunda parte se mejoró más y los rivales se fueron viniendo abajo poco a poco. Álvaro, que volvía al equipo después de mucho tiempo estuvo muy bien y junto a Luis y Raúl fueron protagonistas en los 5 goles naranjas del segundo tiempo. 
Volver a tener a Luis y Álvaro juntos da al equipo un plus muy grande ya que ningún equipo de la región puede juntar a dos jugadores de tanto nivel y si encima tienen compañeros como Raúl o Jose, mejor portero de Albacete, hacen que sea un equipo muy superior. Además hay que tener en cuenta la ausencia de jugadores como Alberto, Javi o Cocoti. 
Juanse y Álex jugaron por última vez con la naranja y a partir de ahora serán jugadores del Lezuza-Tiriez FS. 
Alineación inicial: Jose, Raúl, Juanse, Chicho y Álvaro. También jugaron: Luis y Álex. 
Goleadores: Álvaro 3, Luis 2, Juanse 2, Raúl 2 y Álex 1. 
Asistencias: Luis 4, Raúl 2, Álex 1 y Álvaro 1. 

PARTIDO CÓMODO Y GOLEADA 3-16 EN BIENSERVIDA ANTE UN RIVAL DE LIGA   
Segundo partido de pretemporada ante un rival directo en la Liga tras ganar al FS Balazote en el primero y victoria cómoda en Bienservida ante el Futsal Bienservida, equipo nuevo, formado por los ex-jugadores del Rayo Paloteño Sierra de Alcaraz y va a luchar esta temporada para no acabar colista. 
El partido empezó con intensidad y los rivales tuvieron dos ocasiones hasta que Luis de tiro lejano hacía el primero. Después Javi y Chicho por dos veces situaban el 0-4 con el Villapalacios jugando muy bien. Llegó el 4-1 y Javi ponía el 5-1 al borde del descanso. En la segunda parte, el Villapalacios salió los 9 primeros minutos con Álvaro de portero-jugador y fue una apisonadora consiguiendo 4 goles. Justo después de volver Pepe a la portería, llegaron 2 goles de los locales y a partir de ahí el partido se convirtió en un monólogo y llegaron 7 goles más del Villapalacios hasta el 3-16 final. Ángel que volvía un año después, marcó en su debut y Raúl que fue el mejor del partido hizo un espectacular gol de chilena por la escuadra. 
Alineación inicial: Pepe, Raúl, Álvaro, Chicho y Luis. También jugaron: Javi y Ángel. 
Goleadores: Raúl 4, Chicho 4, Luis 3, Javi 3, Álvaro 1 y Ángel 1 
Asistencias: Luis 4, Raúl 3, Álvaro 2 y Javi 2. 

PENÚLTIMO AMISTOSO DE PRETEMPORADA PERDIDO 10-9 CONTRA UN COMBINADO SÉNIOR-CADETE DE VILLAPALACIOS Y ALCARAZ   
El Villapalacios FS realizó un partido irregular y a pesar de tener el partido ganado terminó perdiendo tras dos goles de Álvaro, que con la excusa de estar lesionado, jugó de portero con el equipo rival y acabó jugando de jugador con total normalidad. 
El partido empezó igualado con goles en ambas porterías y Luis liderando el ataque del Villapalacios con los dos primeros goles. Varios errores de Javi, Chicho y Luis supusieron contras que provocaron irse al descanso con 6-4. Empezaba la segunda parte con Pepe en portería por Héctor y Adrián que debutaba en partido por Chicho, aguantando todos los 25 minutos seguidos. El Villapalacios FS experimentó una gran mejoría y las convinaciones de Adrián y Luis fueron letales en ataque, se remontó el partido y se llegó a conseguir una diferencia de dos, pero un error de marcaje supuso el empate y con el equipo volcado a la contra marcaron el gol definitivo. 
Buena segunda parte y conclusiones muy positivas con Luis, Raúl, Javi y Adrián que va a aportar muchas cosas al equipo y jugar junto a Luis va a dar un plus de potencial impresionante. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Javi, Chicho y Luis. También jugaron: Pepe (ps) y Javi. 
Goleadores: Luis 3, Adrián 3, Raúl 1, Chicho 1 y Javi 1. 
Asistencias: Luis 2, Chicho2, Javi 1, Raúl 1 y Adrián 1. 

EL VILLAPALACIOS FS ACABA LA PRETEMPORADA GANANDO 8-4 AL VFS ALEVÍN 
El Villapalacios FS ganó a los alevines que jugaban con 8 en el campo y uno de ellos siempre uno de los cadetes en un partido que costó más de lo normal y en el que se sacararon movimientos de corte y apoyo muy positivos para la temporada. 
Luis destacó en lo positivo junto a Raúl, Adri y Álvaro y Héctor en lo negativo junto a Ángel, muy poco concentrados y con muchos errores. 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Javi y Luis. También jugaron: Ángel y Adrián. 
Goleadores: Álvaro 3, Adrián 2, Raúl 2 y Luis 1. 
Asistencias: Luis 4, Raúl 1 y Adrián 1. 
