RESÚMENES LIGA PROVINCIAL CADETE 2013/2014
1ª JORNADA: GRAN VICTORIA EN BALAZOTE GOLEANDO 2-15 Y ARRANQUE DE LIGA CÓMO LÍDERES
 

Impresionante inicio de Liga del Villapalacios FS que goleó 2-15 al FS Balazote a pesar de las bajas de Álvaro, Raúl y Ángel que para nada se notaron. El equipo tuvo algunas lagunas de juego y errores en estrategias y defendiendo, pero tuvo muchísima efectividad y consiguió una goleada impensable, a pesar del gran nivel de los naranjas.
 
El FS Balazote llegaba al partido con todos sus efectivos y los nuestros con muchas bajas, lo que hacia suponer que sería un partido muy difícil, pero en los primeros segundos una jugada de Luis sirvió a Adrián para hacer el 0-1 y a partir de ahí fue más fácil. 2 goles de Luis y 1 de Javi situaron el 0-4 con el que se llegó al descanso.
 
En la segunda parte se salió mucho mejor, se hicieron bien las estrategias y se llegó mucho más y en el momento del cambio Jose por Héctor en el minuto 12 el resultado era de 0-10. Dos goles rivales tras pases perdidos a la contra y cinco más de los nuestros que situaban el 2-15 final.
 
Partidazo de Jose que acabó imbatido, de Chicho de cierre que estuvo enorme, de Adrián que marcó 6 goles en su debut oficial, Cocoti no pudo marcar pero hizo 3 asistencias y tocó muy bien, Javi fue de menos a más y acabó muy bien y con 3 goles y Luis a pesar de jugar con un esguince en el tobillo y el tobillo hinchado lo dio todo y estuvo en todos sitios, además 4 goles y 3 asistencias.
 
Alineación inicial: Jose, Chicho, Javi, Adrián y Luis. También jugaron: Cocoti y Héctor (ps)
 
Goleadores: Adrián 6, Luis 4, Javi 3 y Chicho 2.
 
Asistencias: Luis 3, Cocoti 3, Javi 2, Adrián 2 y Jose 1.
 

2ª JORNADA: EL VILLAPALACIOS FS EN SU LIGA PARTICULAR GOLEA AL FS MINAYA POR 16-0
 

Llegaba el FS Minaya, con su primer partido ganado con la ilusión de poder ser líderes y con las ganas de conseguir por primera vez en su historia algo positivo ante el Villapalacios FS, pero en el primer minuto de juego se le truncaron las opciones. Adrián que al final marcó 8 goles, recibió un balón de Raúl e hizo el 1-0, 3 minutos después pase de Luis y el segundo de Adrián. Luis se hizo daño y tuvo que salir sustituido. No volvió a jugar hasta la segunda parte. Adrián seguía haciendo goles y al descanso el resultado era de 10-0 con poco trabajo para Jose que solventó bien una ocasión clara rival.
 

La segunda parte fue más relajada y los rivales se encerraron atrás jugando duro. Luis volvió al campo y los goles se repartieron hasta que pitó el árbitro que acortó 5 minutos cuando ya se marchaba 16-0. Pepe debutó saliendo en el 13 de la segunda parte por un Jose que lleva dos partidos imbatido. Luis se quedó sin marcar gol y parece que tiene un gafe en la pista del campo de fútbol.
 

El Villapalacios FS continuará más líder, ahora ya en solitario con 31 goles a favor y sólo 2 en contra en dos partidos. Cifras impresionantes.
 

Alineación inicial: Jose, Raúl, Adrián, Javi y Luis. También jugaron: Álvaro, Cocoti, Ángel y Pepe (ps).
 

Goleadores: Adrián 8, Álvaro 3, Raúl 2, Javi 2 y Cocoti 1.
 

Asistencias: Raúl 3, Luis 3, Álvaro 2, Javi 2, Cocoti 1 y Adrián 1.
 

 

3ª JORNADA, 3ª GOLEADA POR 1-19 EN BIENSERVIDA
 

Partido cómodo del Villapalacios FS que goleó al colista, el Futsal Bienservida a domicilio. El partido empezó mal y en los primeros 12 minutos el Villapalacios que jugó de verdiblanco sólo pudo hacer 1 gol. A partir de ahí se intensificó la presión, se finalizó más y se jugó más directo. Al descanso se llegó con 0-7.
 

En la segunda parte más de lo mismo. A Luis le costó mucho marcar gol y después de hacer su primero marcó un golazo desde más de 30 metros. Adrián consiguió un total de 10 goles y Álvaro que poco a poco está volviendo a su mejor nivel hizo 4. Héctor jugó el partido entero y realizó un gran partido en el que sólo recibió un gol en el minuto 45 cuando ya se iba 0-16.
 

3 victorias en 3 partidos y la impresionante cifra de 50 goles a favor y 3 en contra en lo que llevamos de Liga.
 

Alineación inicial: Héctor, Raúl, Javi, Adrián y Luis. También jugó: Álvaro.
 

Goleadores: Adrián 10, Álvaro 4, Javi 2, Luis 2 y Raúl 1.
 

Asistencias: Luis 4, Javi 3, Álvaro 2, Raúl 2 y Adrián 2.
 

 

VICTORIA CLAVE 7-2 ANTE EL AYTO DE MUNERA Y DE NUEVO LÍDERES
 
El Villapalacios FS sigue sin fallar y consigue ganar en el partido más difícil delo que va de liga al Ayto de Munera que llegaba líder con un partido más en un partido muy duro con muchas patadas y agarrones que el árbitro no supo cortar.
 
El Villapalacios empezó bien y en el primer minuto, Álvaro, que se estrenaba como capitán esta temporada, marcaba un chutazo lejano. En el 6 Raúl de cabeza ponía el 2-0. El 3-0 estaba cerca de llegar pero en una falta lejana, Sergio hizo el 2-1 para el Munera y llegaron los mejores minutos de los negriamarillos con un Pepe que estuvo enorme sacando 3 o 4 unos contra uno. Ya en el 20 Javi ponía distancia y de nuevo Álvaro al borde del descanso daba tranquilidad con el 4-1. En la segunda parte los visitantes apretaron y subieron la presión incomodando la salida de balón naranja. En el 7 Antonio ponía el 4-2 aunque poco les duró la alegría haciendo Chicho el 5-2 tras un disparo de Álvaro. En el mismo minuto Álvaro hacía el 6-2 y a raiz de ahí el Villapalacios siguió insistiendo, sobretodo Adrián que aunque hizo un gran partido no tuvo suerte de cara a gol. Finalmente en el minuto 25 Raúl hizo el 7-2 final.
 
Alineación inicial: Pepe, Raúl, Chicho, Álvaro y Adrián. También jugaron: Javi y Héctor (ps).
 
Goleadores: Álvaro 3, Raúl 2, Javi 1 y Chicho 1.
 
Asistencias: Adrián 3, Chicho 1, Álvaro 1 y Javi 1.
 
 

PRIMER PINCHAZO DE LA TEMPORADA EN OSSA DE MONTIEL EMPATANDO 6-6
 
El Villapalacios FS no pudo continuar su racha de victorias y acusó la lesión del capitán Álvaro que no pudo jugar en toda la segunda parte por una lesión grave en el tobillo, lo que dejó al equipo con cinco jugadores justos, dos de ellos porteros, por lo que Pepe tuvo que jugar la segunda parte entera de jugador. Para cómo fue el partido y la mala suerte de los naranjas con la lesión de Álvaro el resultado es positivo en un difícil clásico en el siempre complicado Pabellón Óscar Sevilla.
 
El partido empezó bien con gol de Adrián tras gran jugada de Álvaro, pero a partir de ahí el Villapalacios se vino muy abajo y recibió 3 goles en 10 minutos ante un desafortunado Pepe que fue sustituído por Héctor. Después Álvaro puso el 3-2 contrarrestado rápido por Carmelo. El Villapalacios entonces sí apretó de verdad y empezaron a jugar los 5 que había en el campo que hasta ese momento Javi y Adrián estaban en otro partido. Adrián marcó en el 23 y en el 25 y se llegó con 4-4 al descanso y muchas ganas de segunda parte.
 
En la segunda parte, el Villapalacios salió al máximo y creó dos ocasiones rápidas, pero en el minuto 3 Álvaro se lesionó y no pudo continuar. El Villapalacios llegó a jugar con 3 mientras Pepe se preparaba para entrar de jugador. Después el Villapalacios se cerró atrás defendiendo como podía ya que todas las jugadas eran prácticamente 4 contra 3 y saliendo a la contra con Adri y Javi y a veces también Raúl que estuvieron los tres muy bien. Héctor también paró muchísimo. En un falta en el 9 Adrián tiraba y Pepe desviaba a gol para poner el 4-5. Seguía el tsunami ofensivo de la Ossa y en una gran contra en el 19 Javi a pase de Raúl hacía el 4-6 que parecía definitivo, pero era muy difícil defender así y un error en un córner supuso la contra que ponía el 5-6 en el 22. Finalmente en el minuto 24 tras un error de marcaje de Pepe y otro de Héctor en portería, Raúl Chillerón hacía de cabeza el definitivo 6-6.
 
Alineación inicial: Pepe, Raúl, Álvaro, Javi y Adrián. También jugó: Héctor (ps)
 
Goleadores: Adrián 3, Álvaro 1, Pepe 1 y Javi 1.
 
Asistencias: Álvaro 2, Raúl 2, Javi 1 y Adrián 1.
 
GRAN VICTORIA DEL VILLAPALACIOS FS 6-3 ANTE EL LEZUZA-TIRIEZ OTRA VEZ LÍDER EN SOLITARIO
 
El Villapalacios FS tuvo un partido durísimo y sacó los 3 puntos más importantes de la Liga en un momento en el que se pensaba que caería y después de remontar 3 veces sin el capitán y estrella Álvaro, lesionado la pasada semana. Los fichajes de los jugadores de Puente de Génave Gallego y Peralta han sido clave y la ayuda del jugador de La Puerta Marcos que de momento sólo tiene pensado jugar este partido. Además nuestros jugadores con más experiencia realizaron un partidazo. El Villapalacios tuvo que competir además contra un arbitraje premeditado que intentó acabar con el equipo naranja en la primera parte.
 
En el minuto 7, Juanse transformaba una falta inventada por el colegiado, Marcos empataba de tiro lejano dos minutos después y en el minuto 16 y con dominio total naranja el árbitro se inventó un penalty por un balón de rebote que dio en la mano de Gallego que además estaba pegada y así llegó el 1-2. El Villapalacios siguió siendo superior pero la pelota no entraba, dieron 3 palos y el portero sacó algunas buenas ocasiones.
 
Al principio de la segunda parte llegaron los mejores minutos del Lezuza pero Héctor y Marcos estuvieron enormes, incluso Adrián tuvo que sacar una ocasión bajo palos que fue clave. Ya en el minuto 12 Peralta hacía el empate, pero sólo dos minutos después Juanse volvía a marcar, aunque al minuto siguiente Javi hacía el 3-3 clave y a partir de ahí los rivales se hundieron y el Villapalacios FS se vino arriba. Tres minutos después el Villapalacios ponía el 4-3 por medio de Adrián y en el 20 Marcos hacía el 5-3 de la tranquilidad. Tiempo muerto y últimos 5 minutos para disfrutar en los que Peralta hizo el definitivo 6-3 al borde del final.
 
Alineación inicial: Héctor, Marcos, Javi, Raúl y Adrián. También jugaron: Peralta y Gallego.
 
Goleadores: Marcos 2, Peralta 2, Javi 1 y Adrián 1.
 
Asistencias: Javi 1 y Adrián 1.
EL VILLAPALACIOS FS GOLEA 4-12 AL FS MINAYA
 
El Villapalacios FS volvió a ganar otra vez en el pabellón de Minaya realizando un partido a ráfagas en el que acusó la ausencia de jugadores defensivos: Álvaro, Gallego y Marcos. Aún así sacó un buen resultado y en ataque se realizó un buen partido.
 
Nada más comenzar, Javi ponía el 0-1, a los 5 minutos marcaba Peralta y seguido Adrián que volvería a marcar en el 10 y en el 17. Los naranjas se relajaron los últimos minutos de la primera parte y acabaron recibiendo el 1-5 con el que se llegó al descanso.
 
En la segunda parte el Villapalacios volvió a ir de más a menos y salió a tope marcando Adrián a los 10 segundos, Adrián y Raúl hicieron otros dos goles pronto. En el 10 Javi marcaba su segundo gol que se convertía en su gol 200 en partido oficial con la camiseta del Villapalacios FS. En el 12 Cocoti ponía el 1-10 y ahí llegó otra vez el bajón. En el 15 marcó el Minaya tras un grave error de Pepe. En el 17 y 19 Peralta hacía su segundo y tercer gol, aunque acto seguido llegó el 3-12. El Villapalacios salió a buscar el décimotercer gol con ímpetu pero finalmente recibió el 4-12 final.
 
Alineación inicial: Pepe, Raúl, Javi, Cocoti y Peralta. También jugó: Adrián.
 
Goleadores: Adrián 5, Peralta 3, Javi 2, Raúl 1 y Cocoti 1.
 
Asistencias: Raúl 3, Cocoti 2 y Peralta 1.
 
GOLEADA 22-3 AL FUTSAL BIENSERVIDA Y MÁS LÍDER
 
El Villapalacios FS aumenta su ventaja como líder de la Liga Provicial, goleando al colista, el Futsal Bienservida por 22-3 en un partido con poca dificultad.
 
El partido empezó bien y a los 30 segundos Marcos de tiro lejano hizo el 1-0. El Villapalacios falló muchísimas ocasiones en la primera parte y el único que parecía capaz de batir al portero rival era Marcos que hizo 4 goles y regaló otro a Adrián. Al descanso 5-1, el gol rival de falta. Primera parte muy floja con muchos fallos.
 
En la segunda parte, los naranjas salieron a por todas y cambiaron totalmente respecto a la primera parte, a los 3 segundos golazo de Peralta. 4 goles en los 4 primeros minutos y en el minuto 12 el resultado era 13-1. Marcaba Pedro de tiro lejano para el Bienservida y acto seguido Adrián, Peralta y Marcos ponían el 16-2. En el minuto 19, dos goles más de los naranjas y en el 20 el 18-3. En los últimos 5 minutos, 4 goles más para poner el 22-3 final. Gran segunda parte atacando en tromba y jugando con mucha intensidad. Gran partido de Marcos, Peralta y Javi que mostraron su mejor versión.
 
Alineación inicial: Héctor, Gallego, Raúl, Marcos y Peralta. También jugaron: Javi, Adrián y Pepe (ps).
 
Goleadores: Adrián 7, Marcos 6, Peralta 5, Javi 2 y Raúl 2.
 
Asistencias: Javi 7, Peralta 3, Marcos 1 y Gallego 1.
 

GRAN VICTORIA DEL VILLAPALACIOS QUE GOLEA 8-3 AL FS BALAZOTE
 
Gran partido del Villapalacios FS que golea al FS Balazote y sentencia la Liga. Victoria clave ante un equipo que venía con 5 victorias consecutivas y en el anterior partido goleó 5-0 al Lezuza-Tiriez. La mala noticia fue la recaída de Álvaro de su lesión de tobillo que se perderá el resto de Liga.
 
El Villapalacios salió muy mentalizado y Peralta alos 17 segundos ponía el 1-0, el FS Balazote era incapaz de dar dos pases y sacar el balón y durante los primeros 12 minutos de la primera parte el Villapalacios FS se situó 4-0. El Villapalacios se mostró tácticamente perfecto en ataque,  defensa, juego de equipo y estrategias, pero en el minuto 18 volvió la mala suerte y Álvaro pisó mal y volvió a recaer de su lesión de tobillo. Los últimos 5 minutos de la primera parte sin Álvaro, los naranjas se amedrentaron y el rival se vino arriba y creó varias ocasiones desbaratadas por Pepe. 4-0 al descanso.
 
En la segunda parte el Villapalacios tuvo que cambiar el esquema y jugar 2-2 para contrarrestar a los rivales sin la táctica que había sido preparada con Álvaro y los primeros minutos fueron muy buenos. Raúl y Gallego estuvieron perfectos atrás y Peralta, Javi y Adri materializaron arriba situando el 7-0 en el marcador. Después Gallego se hizo daño y tuvo que ser sustituido quedándose Raúl sólo para defender y los rivales aprovecharon para batir a Héctor e hicieron dos goles que situaban el 7-2. Gallego se recuperó y volvió a estar atrás con Raúl. El Villapalacios hacía el 8-2 y finalmente de tiro lejano llegó el 8-3.
 
Alineación inicial: Pepe, Gallego, Álvaro, Raúl y Peralta. También jugaron: Javi, Adrián y Héctor (ps).
 
Goleadores: Peralta 4, Adrián 3 y Javi 1.
 
Asistencias: Raúl 3, Gallego 1, Peralta 1, Álvaro 1, Adrián 1 y Javi 1.
 
 
EL VILLAPALACIOS FS CAE 5-1 EN MUNERA Y SE COMPLICA LA LIGA
 
El Villapalacios FS que llegaba antes de este partido sólo teniendo que conseguir 4 puntos de 9 que quedaban cayó goleado ante el tercer clasificado que dio un baño en la primera parte a 5 jugadores justos que fueron del Villapalacios y tuvieron que ir cambiando el portero. Sólamente pudieron disputar el partido Javi, Raúl, Gallego y Peralta que fueron con Víctor y Cocoti al que llevó su padre desde Tiriez. Nadie quiso llevar a ninguno de los demás jugadores del equipo que se quedaron sin jugar un partido en el que se podría haber ganado la Liga y ahora la situación se pone complicada. Raúl, Javi y Cocoti pasaron por la portería.
 
El Munera salió al máximo a por el partido apoyado por su afición que no paraba de animar, con Raúl en portería y en los primeros minutos hubo ocasiones para ambos bandos, hasta que en el minuto 13, se adelantaron los locales por medio de Antonio, que hizo un partidazo. Ahí llegó el desastre, en el 15 el 2-0, en el 18 el 3-0 y en el 20 el 4-0, humillación al líder que estaba acobardado y sin saber salir a las acometidas del Munera. Los aficionados coreaban a Víctor en cada gol rival, un gesto ya vivido en otros pabellones como Alcaraz u Ossa de Montiel en los que al final se tuvieron que callar, pero aquí cambió la historia. En la segunda parte las cosas cambiaron y auque en el primer minuto llegó el 5-0, el Villapalacios fue superior durante toda la segunda parte metiendo el 5-1 en el 6 por medio de Peralta y dando un total de 4 palos, más otras ocasiones salvadas por el portero Luismi y algunas otras fuera. Justo vencedor el Munera que planteó un partido perfecto y para cuando el Villapalacios despertó llevaba 4 goles de desventaja que fueron insalvables.
 
Alineación: Raúl, Gallego, Javi, Cocoti y Peralta.
 
Goleador: Peralta.
 
Asistencia: Javi.
VICTORIA POR 16-2 EN EL CLÁSICO ANTE EL OSSA DE MONTIEL
 
Buen partido del Villapalacios FS que llegará líder a la última jornada y goleada ante uno de los mejores equipos de la historia por un resultado abultadísimo, superando el 14-4 que era el mejor resultado ante la Ossa. Los 8 jugadores naranjas que saltaron a la pista estuvieron a un nivel altísimo y jugando con mucha intensidad a pesar del mal arranque.
 
Como viene siendo habitual, el principio del partido fue difícil y aunque Gallego marcó en el segundo minuto, los rivales empataron en el 6 y se pusieron por delante en el 11. Costó arrancar pero el empate de Peralta en el 12 y el 3-2 de Adri un minuto después fueron claves. Marcos ponía margen en el minuto 16. Ya en los 4 últimos minutos Javi, Peralta y Raúl situaban el 7-2 con el que se llegaba al descanso.
 
Muy distinto el arranque de la segunda parte con mucha intensidad y finalizando rápido y en el minuto 6 el resultado era ya de 12-2. Luego hubo algunos minutos más tranquilos llegando al 15 con 15-2 y en los últimos 10 minutos sólo un gol y poca intensidad ya con todo sentenciado.
 
Alineación inicial: Héctor, Gallego, Raúl, Javi y Adrián. También jugaron: Marcos, Peralta y Pepe (ps).
 
Goleadores: Peralta 5, Marcos 3, Gallego 2, Adrián 2, Javi 2 y Raúl 2.
 
Asistencias: Javi 2, Peralta 2 y Pepe 1.
 

 
PARTIDAZO EN LEZUZA, 1-7 Y CAMPEONES DE LIGA
 
El Villapalacios FS llegaba a Lezuza con media Liga ganada pero tenía que perder por menos de 4 goles. Ellos en ningún momento pensaron en cuentas y salieron a por el partido y el título desde el primer minuto.
 
En el minuto 1, córner sacado por Gallego y Raúl hacia el 0-1. Dominio naranja con buenas intervenciones de Jose y en el minuto 12 se acabó el partido. Juanse se lesionó en un encontronazo fortuito con Marcos y se acabó la intensidad durante lo que quedó de primera parte.
 
En la segunda parte, el Villapalacios se olvidó de todo lo sucedido y salió a por todas. Adrián en el 3 hacía el 0-2. Marcos en el 9 ponía el 0-3. Con todo muy cómodo y sin ocasiones rivales, un saque de banda desviado por Gonzalo suponía el 1-3 y en la siguiente jugada, Javi regateando al portero hacia el 1-4. Ya en el 19 Marcos ponía el 1-5, en el 20 Javi el 1-6 y finalmente en el 23 Adrián hacía el 1-7 final.

El Villapalacios FS gana así una Liga casi perfecta con 10 victorias en 12 partidos. Un empate en un partido al que fue con 4 jugadores de campo y se lesionó Álvaro y una derrota en un partido con 5 justos y sin portero. Un total de 135 goles a favor y 32 goles en contra.
 
Alineación inicial: Héctor, Marcos, Gallego, Raúl y Peralta. También jugaron: Javi, Adrián y Cocoti.
 
Goleadores: Marcos 2, Javi 2, Adrián 2 y Raúl 1.
 
Asistencias: Gallego 2, Peralta 1, Javi 1 y Raúl 1.
 
 
